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lettura del catalogo reading the catalogue

Tecnologia digitale.
Digital technology.

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance

In funzione dell’ambiente
o della zona di lavoro.

According to environment 
or working area.

PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R10 R11
Grip9,5 mm

10 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

time
FORMATI

SIZES

60x120
24”x48”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

60x60
24”x24”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

30x60
12”x24”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

30x30
12”x12”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

10x30
4”x12”

Rettificato
Rectified

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

SAND

LAND

V2

80x80
32”x32”

Rettificato
Rectified

40x80
16”x32”

Rettificato
Rectified

DARK

CLOUD

FOG

COLLECTIONS BOOKMARINER 15   14   

1 Serie 
Collection 2 Tipologia prodotto 

Product type 3 Simbologia 
Symbols 4 Gamma colori

Colour range 5 Formati 
Sizes 6 Sviluppo grafico 

Graphic development

timeGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

Grip Grip 3x   130

TI6060CLG Cloud
TI6060FOG Fog

TI6060SAG Sand
TI6060LAG Land

TIME pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rettificato Rectified R10 - R11 2 1,44 32,56 36 51,84 1172,16

80x80 32”x32” Rettificato Rectified R10 2 1,28 27,96 40 51,20 1118,40

40x80 16”x32” Rettificato Rectified R10 3 0,96 23,21 28 26,88 649,88

60x60 24”x24” Rettificato Rectified R10 - R11 3 1,08 23,05 40 43,20 922,00

30x60 12”x24” Rettificato Rectified R10 - R11 6 1,08 22,80 48 51,84 1094,40

30x30 12”x12” Rettificato Rectified R10 - R11 12 1,08 22,92 48 51,84 1100,16

10x30 4”x12” Rettificato Rectified R10 32 0,96 18,30 36 34,56 658,80

  Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

PEI

R10 4R11
Grip9,5 mm

10 mm
V2

INK-JET
d i g i t a l 
technology

TI3030CL Cloud
TI3030FO Fog
TI3030DA Dark
TI3030SA Sand
TI3030LA Land

Rettificato Rectified 12x   130

9,5 mm

10x30
4”x12”

Rettificato Rectified - 12 Printing 3x   130

9,5 mm

60x60
24”x24”

TI6060CL Cloud
TI6060FO Fog
TI6060DA Dark
TI6060SA Sand
TI6060LA Land

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

60x120
24”x48”

TI60120CL Cloud
TI60120FO Fog
TI60120DA Dark
TI60120SA Sand
TI60120LA Land

TI3060CL Cloud
TI3060FO Fog
TI3060DA Dark
TI3060SA Sand
TI3060LA Land

Rettificato Rectified  6x   130

9,5 mm

30x60
12”x24”

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

80x80
32”x32”

TI8080CL Cloud
TI8080FO Fog
TI8080DA Dark
TI8080SA Sand
TI8080LA Land

Rettificato Rectified  3x   154

10 mm

40x80
16”x32”

TI4080CL Cloud
TI4080FO Fog
TI4080DA Dark
TI4080SA Sand
TI4080LA Land

Grip Grip 2x   154

TI60120CLG Cloud
TI60120FOG Fog

TI60120SAG Sand
TI60120LAG Land

Grip Grip 6x   130

TI3060CLG Cloud
TI3060FOG Fog

TI3060SAG Sand
TI3060LAG Land

Grip Grip 12x   130

TI3030CLG Cloud
TI3030FOG Fog

TI3030SAG Sand
TI3030LAG Land

Muretto su rete 11x   * 64

30x30
12”x12”

TIMURCL Cloud
TIMURFO Fog
TIMURDA Dark
TIMURSA Sand
TIMURLA Land
TIMIX Mix Colori

TI1030CL Cloud
TI1030FO Fog
TI1030DA Dark
TI1030SA Sand
TI1030LA Land

Rettificato Rectified 32x   169

9,5 mm

10x30
4”x12”

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

TIMOSCL Cloud
TIMOSFO Fog
TIMOSDA Dark
TIMOSSA Sand
TIMOSLA Land

CLOUD

FOG

DARK

LAND

SAND

Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

TICODS DX/SX 195

TICODX DX 194

TICOSX SX 194

33x120x3
13”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

TICOLI 190

33x120x3
13”x48”x1.2”

TI60BAT 30

6x80
2.4”x32”

Battiscopa Digitale 8x

TI80BAT 48
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SIMBOLOGIA
SYMBOLS

PEI

4

R9

R11

INK-JET
d i g i t a l 
technology

Spessore
Thickness

R10

Variazione cromatica 
Chromatic variation

Grado di scivolosità
Slip rate

Altre caratteristiche
More features

DIN 
51097
A+B+C

Aspetto uniforme.
Uniform appearance.

Lieve variazione.
Light variation.

Marcata variazione.
Significant variation.

Forte variazione.
Strong variation.

V2

V3

V1

V4

Coefficiente di scivolosità.
Dynamic coefficient of friction.

1
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8

3

10

7

1

7 Fondi 
Tiles 8 Pezzi speciali

Special trims 9 Imballi 
Packaging 10 Mosaici e decori

Mosaics and decors 11 Descrizione 
Description 12 Numero grafiche differenti 

Number of different patterns

4

timeGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

Grip Grip 3x   130

TI6060CLG Cloud
TI6060FOG Fog

TI6060SAG Sand
TI6060LAG Land

TIME pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rettificato Rectified R10 - R11 2 1,44 32,56 36 51,84 1172,16

80x80 32”x32” Rettificato Rectified R10 2 1,28 27,96 40 51,20 1118,40

40x80 16”x32” Rettificato Rectified R10 3 0,96 23,21 28 26,88 649,88

60x60 24”x24” Rettificato Rectified R10 - R11 3 1,08 23,05 40 43,20 922,00

30x60 12”x24” Rettificato Rectified R10 - R11 6 1,08 22,80 48 51,84 1094,40

30x30 12”x12” Rettificato Rectified R10 - R11 12 1,08 22,92 48 51,84 1100,16

10x30 4”x12” Rettificato Rectified R10 32 0,96 18,30 36 34,56 658,80

  Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

PEI

R10 4R11
Grip9,5 mm

10 mm
V2

INK-JET
d i g i t a l 
technology

TI3030CL Cloud
TI3030FO Fog
TI3030DA Dark
TI3030SA Sand
TI3030LA Land

Rettificato Rectified 12x   130

9,5 mm

10x30
4”x12”

Rettificato Rectified - 12 Printing 3x   130

9,5 mm

60x60
24”x24”

TI6060CL Cloud
TI6060FO Fog
TI6060DA Dark
TI6060SA Sand
TI6060LA Land

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

60x120
24”x48”

TI60120CL Cloud
TI60120FO Fog
TI60120DA Dark
TI60120SA Sand
TI60120LA Land

TI3060CL Cloud
TI3060FO Fog
TI3060DA Dark
TI3060SA Sand
TI3060LA Land

Rettificato Rectified  6x   130

9,5 mm

30x60
12”x24”

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

80x80
32”x32”

TI8080CL Cloud
TI8080FO Fog
TI8080DA Dark
TI8080SA Sand
TI8080LA Land

Rettificato Rectified  3x   154

10 mm

40x80
16”x32”

TI4080CL Cloud
TI4080FO Fog
TI4080DA Dark
TI4080SA Sand
TI4080LA Land

Grip Grip 2x   154

TI60120CLG Cloud
TI60120FOG Fog

TI60120SAG Sand
TI60120LAG Land

Grip Grip 6x   130

TI3060CLG Cloud
TI3060FOG Fog

TI3060SAG Sand
TI3060LAG Land

Grip Grip 12x   130

TI3030CLG Cloud
TI3030FOG Fog

TI3030SAG Sand
TI3030LAG Land

Muretto su rete 11x   * 64

30x30
12”x12”

TIMURCL Cloud
TIMURFO Fog
TIMURDA Dark
TIMURSA Sand
TIMURLA Land
TIMIX Mix Colori

TI1030CL Cloud
TI1030FO Fog
TI1030DA Dark
TI1030SA Sand
TI1030LA Land

Rettificato Rectified 32x   169

9,5 mm

10x30
4”x12”

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

TIMOSCL Cloud
TIMOSFO Fog
TIMOSDA Dark
TIMOSSA Sand
TIMOSLA Land

CLOUD

FOG

DARK

LAND

SAND

Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

TICODS DX/SX 195

TICODX DX 194

TICOSX SX 194

33x120x3
13”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

TICOLI 190

33x120x3
13”x48”x1.2”

TI60BAT 30

6x80
2.4”x32”

Battiscopa Digitale 8x

TI80BAT 48
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timeGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

Grip Grip 3x   130

TI6060CLG Cloud
TI6060FOG Fog

TI6060SAG Sand
TI6060LAG Land

TIME pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rettificato Rectified R10 - R11 2 1,44 32,56 36 51,84 1172,16

80x80 32”x32” Rettificato Rectified R10 2 1,28 27,96 40 51,20 1118,40

40x80 16”x32” Rettificato Rectified R10 3 0,96 23,21 28 26,88 649,88

60x60 24”x24” Rettificato Rectified R10 - R11 3 1,08 23,05 40 43,20 922,00

30x60 12”x24” Rettificato Rectified R10 - R11 6 1,08 22,80 48 51,84 1094,40

30x30 12”x12” Rettificato Rectified R10 - R11 12 1,08 22,92 48 51,84 1100,16

10x30 4”x12” Rettificato Rectified R10 32 0,96 18,30 36 34,56 658,80

  Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

PEI

R10 4R11
Grip9,5 mm

10 mm
V2

INK-JET
d i g i t a l 
technology

TI3030CL Cloud
TI3030FO Fog
TI3030DA Dark
TI3030SA Sand
TI3030LA Land

Rettificato Rectified 12x   130

9,5 mm

10x30
4”x12”

Rettificato Rectified - 12 Printing 3x   130

9,5 mm

60x60
24”x24”

TI6060CL Cloud
TI6060FO Fog
TI6060DA Dark
TI6060SA Sand
TI6060LA Land

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

60x120
24”x48”

TI60120CL Cloud
TI60120FO Fog
TI60120DA Dark
TI60120SA Sand
TI60120LA Land

TI3060CL Cloud
TI3060FO Fog
TI3060DA Dark
TI3060SA Sand
TI3060LA Land

Rettificato Rectified  6x   130

9,5 mm

30x60
12”x24”

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

80x80
32”x32”

TI8080CL Cloud
TI8080FO Fog
TI8080DA Dark
TI8080SA Sand
TI8080LA Land

Rettificato Rectified  3x   154

10 mm

40x80
16”x32”

TI4080CL Cloud
TI4080FO Fog
TI4080DA Dark
TI4080SA Sand
TI4080LA Land

Grip Grip 2x   154

TI60120CLG Cloud
TI60120FOG Fog

TI60120SAG Sand
TI60120LAG Land

Grip Grip 6x   130

TI3060CLG Cloud
TI3060FOG Fog

TI3060SAG Sand
TI3060LAG Land

Grip Grip 12x   130

TI3030CLG Cloud
TI3030FOG Fog

TI3030SAG Sand
TI3030LAG Land

Muretto su rete 11x   * 64

30x30
12”x12”

TIMURCL Cloud
TIMURFO Fog
TIMURDA Dark
TIMURSA Sand
TIMURLA Land
TIMIX Mix Colori

TI1030CL Cloud
TI1030FO Fog
TI1030DA Dark
TI1030SA Sand
TI1030LA Land

Rettificato Rectified 32x   169

9,5 mm

10x30
4”x12”

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

TIMOSCL Cloud
TIMOSFO Fog
TIMOSDA Dark
TIMOSSA Sand
TIMOSLA Land

CLOUD

FOG

DARK

LAND

SAND

Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

TICODS DX/SX 195

TICODX DX 194

TICOSX SX 194

33x120x3
13”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

TICOLI 190

33x120x3
13”x48”x1.2”

TI60BAT 30

6x80
2.4”x32”

Battiscopa Digitale 8x

TI80BAT 48

COLLECTIONS BOOKMARINER 25   24   

1211

1413

1615

17

11 1615

1413 17

13 Formato
Size 14 Codice 

Code 15 Pezzi per scatola
Pieces per box 16 Categoria prezzo *

Price code 17 Colori
Colours 18 Finitura Grip disponibile

Available Grip finish

*Lettura listino Price list indications

000
Prezzo al mq
Price at sqm

000
Prezzo al pezzo
Price at piece

000
Prezzo al mq/tassative scatole complete
Price at sqm / Complete boxes only

18
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FORMATI
SIZES

60x120
24”x48”

Rettificato
Rectified
CEMENT

ELEMENTS

60x60
24”x24”

Rettificato
Rectified
CEMENT

30x60
12”x24”

Rettificato
Rectified
CEMENT

10x30
4”x12”

Rettificato
Rectified
CEMENT GAMMA COLORE

COLOUR RANGE 

Cement TAUPE

Cement WHITE

Cement IVORY

PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9
9,5 mm
10 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

absolute

V2

Cement SMOKE

Cement ICE

Cement GREY

Elements PETROL

Elements EARTH

Elements CORTEN

80x80
32”x32”

Rettificato
Rectified
CEMENT

40x80
16”x32”

Rettificato
Rectified
CEMENT

20x120
8”x48”

Rettificato
Rectified

WOOD

Wood TAUPE

Wood WHITE

Wood IVORY

Wood SMOKE

Wood ICE

Wood GREY

COLLECTIONS BOOKMARINER 5   4   



Elements Earth 60x120 . Corten 60x120 . Bacchetta Bronzo 0,3x1x120 . Cement White 60x120 . Wood Taupe 20x120

COLLECTIONS BOOKMARINER 7   6   



Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30Cement Smoke 40x80 . Smoke 80x80 . Cement Smoke 5x5 mosaicoElements Petrol 60x120 . Wood Ivory 20x120

COLLECTIONS BOOKMARINER 9   8   



PETROL

CORTEN

EARTH

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

absolute

WHITE

IVORY

TAUPE

ICE

GREY

SMOKE

COLLECTIONS BOOKMARINER 11   10   



Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

Bacchetta Bronzo            10x   70

30x30
12”x12”

ABCEMOSWH White
ABCEMOSIV Ivory
ABCEMOSTA Taupe
ABCEMOSIC Ice
ABCEMOSGY Grey
ABCEMOSSM Smoke

ABBACBR0,3x1x120
0.1”x0.4”x48”

Pezzi Speciali Special Trims

absoluteGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

Cement WHITE

ABSOLUTE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” CEMENT Rettificato Rectified R9 2 1,44 31,83 36 51,84 1145,88

80x80 32”x32” CEMENT Rettificato Rectified R9 2 1,28 27,96 40 51,20 1118,40

40x80 16”x32” CEMENT Rettificato Rectified R9 3 0,96 23,20 28 26,88 649,60

60x60 24”x24” CEMENT Rettificato Rectified R9 3 1,08 23,00 40 43,20 920,00

30x60 12”x24” CEMENT Rettificato Rectified R9 6 1,08 22,92 48 51,84 1100,16

10x30 4”x12” CEMENT Rettificato Rectified R9 32 0,96 18,30 36 34,56 658,80

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

PEI

R9 4
9,5 mm
10 mm

V2

INK-JET
d i g i t a l 
technology

ABCE1030WH White
ABCE1030IV Ivory
ABCE1030TA Taupe
ABCE1030IC Ice
ABCE1030GY Grey
ABCE1030SM Smoke

Rettificato Rectified 32x   169

9,5 mm

10x30
4”x12”

Rettificato Rectified - 9 Printing 3x   130

9,5 mm

60x60
24”x24”

ABCE6060WH White
ABCE6060IV Ivory
ABCE6060TA Taupe
ABCE6060IC Ice
ABCE6060GY Grey
ABCE6060SM Smoke

Rettificato Rectified - 4 Printing 2x   154

10 mm

60x120
24”x48”

ABCE60120WH White
ABCE60120IV Ivory
ABCE60120TA Taupe
ABCE60120IC Ice
ABCE60120GY Grey
ABCE60120SM Smoke

ABCE3060WH White
ABCE3060IV Ivory
ABCE3060TA Taupe
ABCE3060IC Ice
ABCE3060GY Grey
ABCE3060SM Smoke

Rettificato Rectified 6x   130

9,5 mm

30x60
12”x24”

Cement IVORY

Cement TAUPE

Cement SMOKE

Cement GREY

Cement ICE

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

80x80
32”x32”

ABCE8080WH White
ABCE8080IV Ivory
ABCE8080TA Taupe
ABCE8080IC Ice
ABCE8080GY Grey
ABCE8080SM Smoke

Rettificato Rectified 3x   154

10 mm

40x80
16”x32”

ABCE4080WH White
ABCE4080IV Ivory
ABCE4080TA Taupe
ABCE4080IC Ice
ABCE4080GY Grey
ABCE4080SM Smoke

Bacchetta Argento            10x   30

NABACAR0,3x1x60
0.1”x0.4”x24”

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

ABCODS DX/SX 195

ABCODX DX 194

ABCOSX SX 194

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

ABCOLI 190

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

ABCE60BAT 30

6x80
2.4”x32”

Battiscopa Digitale 8x

ABCE80BAT 48

COLLECTIONS BOOKMARINER 13   12   



absoluteGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

Wood WHITE

ABSOLUTE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x120 8”x48” WOOD Rettificato Rectified R9 6 1,44 31,70 36 51,84 1141,20

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

PEI

R9 4
10 mm V2

INK-JET
d i g i t a l 
technology

Rettificato Rectified - 18 Printing 6x   154

10 mm

20x120
8”x48”

ABWO20120WH White
ABWO20120IV Ivory
ABWO20120TA Taupe
ABWO20120IC Ice
ABWO20120GY Grey
ABWO20120SM Smoke

Wood IVORY

Wood TAUPE

Wood SMOKE

Wood GREY

Wood ICE

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

Bacchetta Bronzo            10x   70

30x30
12”x12”

ABELMOSEA Earth
ABELMOSCO Corten
ABELMOSPE Petrol

ABBACBR0,3x1x120
0.1”x0.4”x48”

Bacchetta Argento            10x   30

NABACAR0,3x1x60
0.1”x0.4”x24”

Rettificato Rectified - 3 Printing 2x   154

10 mm

60x120
24”x48”

ABEL60120EA Earth
ABEL60120CO Corten
ABEL60120PE Petrol

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

Bacchetta Bronzo            10x   70

30x30
12”x12”

ABWOMOSWH White
ABWOMOSIV Ivory
ABWOMOSTA Taupe
ABWOMOSIC Ice
ABWOMOSGY Grey
ABWOMOSSM Smoke

ABBACBR0,3x1x120
0.1”x0.4”x48”

Bacchetta Argento            10x   30

NABACAR0,3x1x60
0.1”x0.4”x24”

ABSOLUTE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” ELEMENTS Rettificato Rectified R9 2 1,44 32,92 36 51,84 1185,12

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

ABELCODS DX/SX 195

ABELCODX DX 194

ABELCOSX SX 194

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

ABELCOLI 190

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

ABEL60BAT 30

Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

ABWOCODS DX/SX 195

ABWOCODX DX 194

ABWOCOSX SX 194

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

ABWOCOLI 190

20x120x3
8”x48”x1.2”

ABWO60BAT 30

Elements EARTH

Elements CORTEN

Elements PETROL
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R10 R11
Grip9,5 mm

10 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

time
FORMATI

SIZES

60x120
24”x48”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

60x60
24”x24”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

30x60
12”x24”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

30x30
12”x12”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

10x30
4”x12”

Rettificato
Rectified

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

SAND

LAND

V2

80x80
32”x32”

Rettificato
Rectified

40x80
16”x32”

Rettificato
Rectified

DARK

CLOUD

FOG
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Time Land 60x120
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Time Fog 60x120 Time Cloud 60x60
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Time Fog 80x80 . Cloud 60x120Time Fog 80x80 . Fog 40x80 . Muretto Mix Colori 30x30
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Time Sand 80x80 . Muretto Mix Colori 30x30
GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

time

LAND

FOG

CLOUD

DARK

SAND
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timeGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

Grip Grip 3x   130

TI6060CLG Cloud
TI6060FOG Fog

TI6060SAG Sand
TI6060LAG Land

TIME pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rettificato Rectified R10 - R11 2 1,44 32,56 36 51,84 1172,16

80x80 32”x32” Rettificato Rectified R10 2 1,28 27,96 40 51,20 1118,40

40x80 16”x32” Rettificato Rectified R10 3 0,96 23,21 28 26,88 649,88

60x60 24”x24” Rettificato Rectified R10 - R11 3 1,08 23,05 40 43,20 922,00

30x60 12”x24” Rettificato Rectified R10 - R11 6 1,08 22,80 48 51,84 1094,40

30x30 12”x12” Rettificato Rectified R10 - R11 12 1,08 22,92 48 51,84 1100,16

10x30 4”x12” Rettificato Rectified R10 32 0,96 18,30 36 34,56 658,80

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

PEI

R10 4R11
Grip9,5 mm

10 mm
V2

INK-JET
d i g i t a l 
technology

TI3030CL Cloud
TI3030FO Fog
TI3030DA Dark
TI3030SA Sand
TI3030LA Land

Rettificato Rectified 12x   130

9,5 mm

30x30
12”x12”

Rettificato Rectified - 12 Printing 3x   130

9,5 mm

60x60
24”x24”

TI6060CL Cloud
TI6060FO Fog
TI6060DA Dark
TI6060SA Sand
TI6060LA Land

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

60x120
24”x48”

TI60120CL Cloud
TI60120FO Fog
TI60120DA Dark
TI60120SA Sand
TI60120LA Land

TI3060CL Cloud
TI3060FO Fog
TI3060DA Dark
TI3060SA Sand
TI3060LA Land

Rettificato Rectified  6x   130

9,5 mm

30x60
12”x24”

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

80x80
32”x32”

TI8080CL Cloud
TI8080FO Fog
TI8080DA Dark
TI8080SA Sand
TI8080LA Land

Rettificato Rectified  3x   154

10 mm

40x80
16”x32”

TI4080CL Cloud
TI4080FO Fog
TI4080DA Dark
TI4080SA Sand
TI4080LA Land

Grip Grip 2x   154

TI60120CLG Cloud
TI60120FOG Fog

TI60120SAG Sand
TI60120LAG Land

Grip Grip 6x   130

TI3060CLG Cloud
TI3060FOG Fog

TI3060SAG Sand
TI3060LAG Land

Grip Grip 12x   130

TI3030CLG Cloud
TI3030FOG Fog

TI3030SAG Sand
TI3030LAG Land

Muretto su rete 11x   * 64

30x30
12”x12”

TIMURCL Cloud
TIMURFO Fog
TIMURDA Dark
TIMURSA Sand
TIMURLA Land
TIMIX Mix Colori

TI1030CL Cloud
TI1030FO Fog
TI1030DA Dark
TI1030SA Sand
TI1030LA Land

Rettificato Rectified 32x   169

9,5 mm

10x30
4”x12”

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

TIMOSCL Cloud
TIMOSFO Fog
TIMOSDA Dark
TIMOSSA Sand
TIMOSLA Land

CLOUD

FOG

DARK

LAND

SAND

Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

TICODS DX/SX 195

TICODX DX 194

TICOSX SX 194

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

TICOLI 190

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

TI60BAT 30

6x80
2.4”x32”

Battiscopa Digitale 8x

TI80BAT 48
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9 R11
Grip9,5 mm

10 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

narvik

FORMATI
SIZES

60x120
24”x48”

Rettificato
Rectified

60x60
24”x24”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

30x60
12”x24”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

30x30
12”x12”

Rettificato
Grip

Rectified
Grip

10x30
4”x12”

Rettificato
Rectified

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

TAUPE

WHITE

GREY

V2
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Narvik Taupe 60x60 . Taupe 30x60 . Taupe 30x30
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Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30Narvik White 60x60 . White 30x60 . Decoro Alluminio White 30x60 . Bacchetta Argento 0,3x1x60 Narvik Grey 60x120 . White 60x60 . Bacchetta Argento 0,3x1x60
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Narvik Grey 60x60 . Grey 30x60 . Grey 30x30

TAUPE

GREY

WHITE

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

narvik
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Decoro Alluminio 6x   * 194

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

Bacchetta Argento            10x   30

30x30
12”x12”

NAMOSWH White
NAMOSGY Grey
NAMOSTA Taupe

NADECWH White
NADECGY Grey
NADECTA Taupe

NABACAR

30x60
12”x24”

0,3x1x60
0.1”x0.4”x24”

Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

60x60x5
24”x24”x2”

30x60x5
12”x24”x2”

El. a Elle Lineare Costa Retta
R11 2x  

30x60x5
12”x24”x2”

El. a Elle Angolare Costa Retta
DX/SX R11 2x

EL30ANGDX DX  181

EL30ANGSX SX 181

EL30LIN 146

60x60x5
24”x24”x2”

El. a Elle Angolare Costa Retta      
DX/SX R11   2x  

EL60ANG 182

El. a Elle Lineare Costa Retta
R11 2x

EL60LIN 156

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

NACODS DX/SX 195

NACODX DX 194

NACOSX SX 194

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

NACOLI 190

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

NA60BAT 30

narvikGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

WHITE

GREY

TAUPE

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

60x120
24”x48”

NA120WH White
NA120GY Grey
NA120TA Taupe

NA3060WH White
NA3060GY Grey
NA3060TA Taupe

Rettificato Rectified  6x   130

9,5 mm

30x60
12”x24”

Grip Grip      6x   130

NA3060WHG White
NA3060GYG Grey
NA3060TAG Taupe

NA3030WH White
NA3030GY Grey
NA3030TA Taupe

Rettificato Rectified 12x   130

9,5 mm

30x30
12”x12”

Grip Grip 12x   130

NA3030WHG White
NA3030GYG Grey
NA3030TAG Taupe

NARVIK pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rettificato Rectified R9 2 1,44 31,58 36 51,84 1137,00

60x60 24”x24” Rettificato Rectified R9 - R11 3 1,08 23,18 40 43,20 927,20

30x60 12”x24” Rettificato Rectified R9 - R11 6 1,08 22,91 48 51,84 1099,68

30x30 12”x12” Rettificato Rectified R9 - R11 12 1,08 22,91 48 51,84 1099,68

10x30 4”x12” Rettificato Rectified R9 32 0,96 18,29 36 34,56 658,80

  Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

Rettificato Rectified - 10 Printing 3x   130

9,5 mm

60x60
24”x24”

NA6060WH White
NA6060GY Grey
NA6060TA Taupe

Grip Grip 3x   130

NA6060WHG White
NA6060GYG Grey
NA6060TAG Taupe

PEI

R9 4R11
Grip9,5 mm

10 mm
V2

INK-JET
d i g i t a l 
technology

NA1030WH White
NA1030GY Grey
NA1030TA Taupe

Rettificato Rectified 32x   169

9,5 mm

10x30
4”x12”

COLLECTIONS BOOKMARINER 37   36   



PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9
Natural

R11
Grip9,5 mm

10 mm

V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

stone wave

FORMATI
SIZES

60x120
24”x48”

Honed rettificato 
Levigato rettificato 

Honed rectified
Polished rectified

30x60
12”x24”
Naturale

Grip
Natural

Grip

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

GREIGE

GREY

BLACK

SKY

WHITE
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Stone Wave Black 60x120 (Levigato)
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GREIGE

SKY

WHITE

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

stone wave
Stone Wave Greige 30x60

GREY

BLACK
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WHITE

SKY

GREY

Honed Rettificato Honed Rectified - 12 Printing 2x   161

10 mm

60x120
24”x48”

SW120WH White
SW120SK Sky
SW120GY Grey
SW120BL Black

SW3060WH White
SW3060SK Sky
SW3060GY Grey
SW3060BL Black
SW3060GG Greige

Naturale Natural - 31 Printing 6x   114

9,5 mm

30x60
12”x24”

Grip Grip      6x   121

SW3060WHG White

SW3060GYG Grey
SW3060BLG Black
SW3060GGG Greige

STONE WAVE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Honed Rettificato Honed Rectified 2 1,44 33,23 30 43,20 996,90

60x120 24”x48” Levigato Rettificato Polished Rectified 2 1,44 33,23 30 43,20 996,90

30x60 12”x24” Naturale Natural R9 - R11 6 1,08 21,50 40 43,20 860,00

30x60 12”x24” Muretto 6 1,08 21,50 40 43,20 860,00

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

PEI

R9 4
Natural

R11
Grip9,5 mm

10 mm
V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

Muretto 6x   130

MSW3060WH White
MSW3060GY Grey
MSW3060BL Black
MSW3060GG Greige

30x60
12”x24”

Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

15x30x4
6”x12”x1.6”

El. a Elle Lineare Monolitico
R11 8x  

SWL Grip (4 colori - No Sky) 56

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE stone wave

Battiscopa Digitale 15x

SW60BAT Naturale 30

(Tutti i colori)
SW60BATH Honed
(4 colori - No Greige) 48

GREIGE

BLACK

Levigato Rettificato Polished Rectified - 12 Printing 2x   180

10 mm

60x120
24”x48”

SW120WHL White
SW120SKL Sky
SW120GYL Grey
SW120BLL Black

Mosaico Tex Mix su rete 11x   * 87

30x30
12”x12”

SWMTEXWH White
SWMTEXSK Sky
SWMTEXGY Grey
SWMTEXBL Black

9,5 mm

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

SWMOSWH White
SWMOSSK Sky
SWMOSGY Grey
SWMOSBL Black
SWMOSGG Greige
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

9,5 mm
10 mm

star

FORMATI
SIZES

60x60
24”x24”

Naturale/Rettificato
Grip

Natural/Rectified
Grip

30x60
12”x24”

Naturale/Rettificato
Natural/Rectified

10x30
4”x12”

Rettificato
 Rectified

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

BLACK

GREIGE

GREY

WHITE

45x90
18”x36”

Honed Rettificato 
Levigato Rettificato 

Honed Rectified
Polished Rectified

60x120
24”x48”

Rettificato 
Rectified

PEI

4R9
Natural

R11
Grip

V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology
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Star Grey 45x90 (Honed)
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GREY

GREIGE

WHITE

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

star
Star Black 45x90 (Levigato)

BLACK
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Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

Mosaico Basket su rete 10x   * 64

Mosaico Spina su rete            6x   * 64

30x30
12”x12”

STMOSWH White
STMOSGG Greige
STMOSGY Grey
STMOSBL Black

STMBASWHGY White tozz. Grey
STMBASWHBL White tozz. Black
STMBASGY Grey
STMBASBL Black

STMSPIWH White
STMSPIGY Grey
STMSPIBL Black

27,6x27,6
11”x11”

31,5x22
12.6”x8.8”

Pezzi Speciali Special Trims

6x45
2.4”x18”

Battiscopa Digitale 12x

STBAT Honed 38

starGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

WHITE

GREIGE

GREY

STAR pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rettificato Rectified R9 2 1,44 32,78 36 51,84 1180,08

45x90 18”x36” Honed Rettificato Honed Rectified 3 1,22 28,75 32 39,04 920,00

45x90 18”x36” Levigato Rettificato Polished Rectified 3 1,22 28,75 32 39,04 920,00

60x60 24”x24” Naturale Natural R9 3 1,08 21,80 40 43,20 872,00

60x60 24”x24” Rettificato Rectified R9 - R11 3 1,08 23,38 40 43,20 935,20

30x60 12”x24” Naturale Natural R9 6 1,08 21,43 40 43,20 857,00

30x60 12”x24” Rettificato Rectified R9 6 1,08 22,95 48 51,84 1101,60

10x30 4”x12” Rettificato Rectified R9 32 0,96 18,30 36 34,56 658,80

 Mosaico 5x5 vendita tassativa a scatole complete 11 pz. 5x5 Mosaic sale in full boxes of 11 pcs only.
 Mosaico Basket vendita tassativa a scatole complete 10 pz. / Mosaico Spina vendita tassativa a 

scatole complete 6 pz. Basket Mosaic sale in full boxes of 10 pcs only. / Spina Mosaic sale in full 
boxes of 6 pcs only.

9,5 mm
10 mm

ST10WH White
ST10GG Greige
ST10GY Grey
ST10BL Black

Rettificato Rectified 32x   169

9,5 mm

10x30
4”x12”

ST60WHRG White
ST60GGRG Greige
ST60GYRG Grey
ST60BLRG Black

Grip
Grip 3x   130Naturale Natural - 9 Printing 3x   114

9,5 mm

60x60
24”x24”

ST60WHR White
ST60GGR Greige
ST60GYR Grey
ST60BLR Black

Rettificato Rectified - 6 Printing 2x   154

10 mm

60x120
24”x48”

ST120WH White
ST120GG Greige
ST120GY Grey
ST120BL Black

ST30WHR White
ST30GGR Greige
ST30GYR Grey
ST30BLR Black

Rettificato
Rectified 6x   130

ST30WH White
ST30GG Greige
ST30GY Grey
ST30BL Black

Naturale Natural - 18 Printing 6x   114

9,5 mm

30x60
12”x24”

Angolare Costa Retta 2x

STCODS DX/SX 195

STCODX DX 194

STCOSX SX 194

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

STCOLI 190

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

ST60BAT Naturale 30

BLACK

ST45WHL White
ST45GYL Grey
ST45BLL Black

Levigato Rettificato
Polished
Rectified 3x   177Honed Rettificato Honed Rectified - 15 Printing 3x   157

45x90
18”x36”

ST45WH White
ST45GY Grey
ST45BL Black

10 mm

PEI

R9 4
Natural

R11
Grip V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

ST60WH White
ST60GG Greige
ST60GY Grey
ST60BL Black

Rettificato
Rectified 3x   130
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

9,5 mm
10 mm

imperium

FORMATI
SIZES

10x30
4”x12”

Rettificato
 Rectified

30x60
12”x24”

Rettificato
Rectified

60x120
24”x48”

Rettificato 
Rectified

PEI

4R9

INK-JET
d i g i t a l 
technology

60x60
24”x24”

Rettificato
Rectified

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

CREAM

SKY

NIGHT

SILVER

COTTON

CARAMEL
30x30

12”x12”
Rettificato

Rectified

V2
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Imperium Caramel 60x60 . Caramel 30x60 . Mosaico 5x5 30x30
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

imperium
Imperium Silver 60x120

NIGHT

COTTON

CREAM

SILVER

CARAMEL

SKY
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Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

IMMOSCR Cream
IMMOSCA Caramel
IMMOSCO Cotton
IMMOSSI Silver
IMMOSSK Sky
IMMOSNI Night

Pezzi Speciali Special Trims

imperiumGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

IMPERIUM pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rettificato Rectified R9 2 1,44 32,56 36 51,84 1172,16

60x60 24”x24” Rettificato Rectified R9 3 1,08 23,05 40 43,20 922,00

30x60 12”x24” Rettificato Rectified R9 6 1,08 22,80 48 51,84 1094,40

30x30 12”x12” Rettificato Rectified R9 12 1,08 22,92 48 51,84 1100,16

10x30 4”x12” Rettificato Rectified R9 32 0,96 18,30 36 34,56 658,80

 Mosaico 5x5 vendita tassativa a scatole complete 11 pz. 5x5 Mosaic sale in full boxes of 11 pcs only.

9,5 mm
10 mm

IM1030CR Cream
IM1030CA Caramel
IM1030CO Cotton
IM1030SI Silver
IM1030SK Sky
IM1030NI Night

Rettificato Rectified 32x   169

9,5 mm

10x30
4”x12”

Rettificato Rectified - 10 Printing 2x   154

10 mm

60x120
24”x48”

IM60120CR Cream
IM60120CA Caramel
IM60120CO Cotton
IM60120SI Silver
IM60120SK Sky
IM60120NI Night

Angolare Costa Retta 2x

IMCODS DX/SX 195

IMCODX DX 194

IMCOSX SX 194

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

IMCOLI 190

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

IM60BAT Naturale 30

PEI

R9 4 INK-JET
d i g i t a l 
technology

Rettificato Rectified - 20 Printing 3x   130

9,5 mm

60x60
24”x24”

IM6060CR Cream
IM6060CA Caramel
IM6060CO Cotton
IM6060SI Silver
IM6060SK Sky
IM6060NI Night

V2

IM3060CR Cream
IM3060CA Caramel
IM3060CO Cotton
IM3060SI Silver
IM3060SK Sky
IM3060NI Night

Rettificato Rectified  6x   130

9,5 mm

30x60
12”x24”

COTTON

SILVER

NIGHT

CREAM

CARAMEL

SKY

Rettificato Rectified  12x   130

9,5 mm

30x30
12”x12”

IM3030CR Cream
IM3030CA Caramel
IM3030CO Cotton
IM3030SI Silver
IM3030SK Sky
IM3030NI Night
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9
Natural9,5 mm

10 mm
V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

main stone

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

GREY

GREIGE

ICE

WHITE

FORMATI
SIZES

60x60
24”x24”
Naturale

Natural 

7,5x15
3”x6”

Rettificato
Rectified

30x60
12”x24”
Naturale

Natural 

45x90
18”x36”

Honed Rettificato 
Levigato Rettificato

Honed Rectified
Polished Rectified

30x30
12”x12”
Naturale

Natural 

10x30
4”x12”

Rettificato
Rectified
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Main Stone Ice 45x90 (Honed) . Mosaico Esagonetta Mix Ice 39x37 . Grey 45x90 (Levigato)
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

main stone
Main Stone Greige 45x90 (Levigato)

ICE

GREIGE

WHITE

GREY
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Pezzi Speciali Special Trims

main stoneGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

MAIN STONE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

45x90 18”x36” Honed Rettificato Honed Rectified 3 1,22 28,78 32 39,04 920,96

45x90 18”x36” Levigato Rettificato Polished Rectified 3 1,22 28,78 32 39,04 920,96

60x60 24”x24” Naturale Natural R9 3 1,08 21,00 40 43,20 840,00

30x60 12”x24” Naturale Natural R9 6 1,08 21,28 40 43,20 851,20

30x30 12”x12” Naturale Natural R9 13 1,17 22,80 42 49,14 957,60

10x30 4”x12” Rettificato Rectified R9 32 0,96 18,30 51 48,96 933,30

7,5x15 3”x6” Rettificato Rectified R9 88 0,99 17,50 48 47,52 840,00

MA10WH White
MA10GG Greige
MA10IC Ice
MA10GY Grey

Rettificato Rectified 32x   169

9,5 mm

10x30
4”x12”

Naturale Natural - 20 Printing 3x   120

9,5 mm

60x60
24”x24”

MA60WH White
MA60GG Greige
MA60IC Ice
MA60GY Grey

MA30WH White
MA30GG Greige
MA30IC Ice
MA30GY Grey

Naturale Natural - 20 Printing 6x   114

9,5 mm

30x60
12”x24”

MA45WHL White
MA45GGL Greige
MA45ICL Ice
MA45GYL Grey

Levigato Rettificato
Polished
Rectified 3x   177Honed Rettificato Honed Rectified - 12 Printing 3x   157

45x90
18”x36”

MA45WH White
MA45GG Greige
MA45IC Ice
MA45GY Grey

10 mm

R9
Natural9,5 mm

10 mm
PEI

4
V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

MOSMAIWH White
MOSMAIGG Greige
MOSMAIIC Ice
MOSMAIGY Grey

MA7WH White
MA7GG Greige
MA7IC Ice
MA7GY Grey

Rettificato Rectified 88x   175

9,5 mm

7,5x15
3”x6”

 Mosaico 5x5 vendita tassativa a scatole complete 11 pz. 5x5 Mosaic sale in full boxes of 11 pcs only.
 Mosaico Esagonetta Mix vendita tassativa a scatole complete 5 pz. Esagonetta Mix Mosaic sale 

in full boxes of 5 pcs only.

MA3030WH White
MA3030GG Greige
MA3030IC Ice
MA3030GY Grey

Naturale Natural - 20 Printing 13x   106

9,5 mm

30x30
12”x12”

WHITE

GREIGE

ICE

GREY

6x45
2.4”x18”

Battiscopa Digitale 12x

MABAT Honed 38

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

MA60BATD Naturale 30

Gradino Lineare Costa Retta 4x  

MAGRAD 131

33x45
13.20”x18”

33x33
13.20”x13.20”

Angolare Lineare Costa Retta 2x  

MAANG 182

7x30
2.8”x12”

Battiscopa Digitale 30x

MA30BAT Naturale 11

Mosaico Esagonetta Mix su rete 5x   * 102

MAESAWH White
MAESAGG Greige
MAESAIC Ice
MAESAGY Grey

39x37
15.4”x14.6”
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9
Natural9,5 mm

10 mm
V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

rialto

FORMATI
SIZES

80x80
32”x32”

Levigato Rettificato
Polished Rectified

7,5x15
3”x6”

Rettificato
Rectified

30x60
12”x24”
Naturale

Natural 

45x90
18”x36”

Honed Rettificato 
Levigato Rettificato

Honed Rectified
Polished Rectified

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

TAUPE

SKY

CARAMEL

GRIS

BLANC

30x30
12”x12”
Naturale

Natural 

10x30
4”x12”

Rettificato
Rectified
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Rialto Taupe 45x90 (Honed)
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TAUPE

GRIS

BLANC

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

rialto
Rialto Blanc 45x90 (Levigato)

SKY

CARAMEL
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Pezzi Speciali Special Trims

rialtoGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

RIALTO pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

80x80 32”x32” Levigato Rettificato Polished Rectified 2 1,28 30,30 40 51,20 1212,00

45x90 18”x36” Honed/Levigato Rettificato Honed/Polished Rectified 3 1,22 28,50 32 39,04 912,00

30x60 12”x24” Naturale Natural R9 6 1,08 21,00 40 43,20 840,00

30x30 12”x12” Naturale Natural R9 13 1,17 22,80 42 49,14 957,60

10x30 4”x12” Naturale Rettificato Natural Rectified R9 32 0,96 18,30 51 48,96 933,30

7,5x15 3”x6” Naturale Rettificato Natural Rectified R9 88 0,99 17,50 48 47,52 840,00

RI10BL Blanc
RI10GR Gris
RI10SK Sky
RI10CA Caramel
RI10TA Taupe

Naturale Rettificato Natural Rectified 32x   169

9,5 mm

10x30
4”x12”

Levigato Rettificato Polished Rectified - 10 Printing 2x   193

10 mm

80x80
32”x32”

RI80BLL Blanc
RI80GRL Gris
RI80SKL Sky

RI3060BL Blanc
RI3060GR Gris
RI3060SK Sky
RI3060CA Caramel
RI3060TA Taupe

Naturale Natural - 18 Printing 6x   114

9,5 mm

30x60
12”x24”

Gradino Lineare Costa Retta 4x  

RIGRAD 181

33x45
13.20”x18”

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

RI60BAT Naturale 30

RI45BLL Blanc
RI45GRL Gris
RI45SKL Sky
RI45CAL Caramel
RI45TAL Taupe

Levigato Rettificato
Polished
Rectified 3x   177Honed Rettificato Honed Rectified - 18 Printing 3x   157

45x90
18”x36”

RI45BL Blanc
RI45GR Gris
RI45SK Sky
RI45CA Caramel
RI45TA Taupe10 mm

R9
Natural9,5 mm

10 mm
PEI

4
V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

BLANC

GRIS

SKY

TAUPE

CARAMEL

33x33
13.20”x13.20”

Angolare Lineare Costa Retta 2x  

RIANG 182

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

Mosaico Esagonetta Mix su rete 6x   * 102

30x30
12”x12”

RIMOSBL Blanc
RIMOSGR Gris
RIMOSSK Sky
RIMOSCA Caramel
RIMOSTA Taupe

RIESABL Blanc
RIESAGR Gris
RIESASK Sky
RIESACA Caramel
RIESATA Taupe

31x33
12.4”x13.2”

RI7BL Blanc
RI7GR Gris
RI7SK Sky
RI7CA Caramel
RI7TA Taupe

Naturale Rettificato Natural Rectified 88x   175

9,5 mm

7,5x15
3”x6”

 Mosaico 5x5 vendita tassativa a scatole complete 11 pz. 5x5 Mosaic sale in full boxes of 11 pcs only.
 Mosaico Esagonetta Mix vendita tassativa a scatole complete 6 pz. Esagonetta Mix Mosaic sale 

in full boxes of 6 pcs only.

RI3030BL Blanc
RI3030GR Gris
RI3030SK Sky
RI3030CA Caramel
RI3030TA Taupe

Naturale Natural - 36 Printing 13x   106

9,5 mm

30x30
12”x12”
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9
9,5 mm
10 mm

V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

boston

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

MUD

GREY

ASH

WHITE

FORMATI
SIZES

60x60
24”x24”

Naturale/
Rettificato

Natural/
Rectified

30x60
12”x24”

Naturale/
Rettificato

Natural/
Rectified

80x80
32”x32”

Rettificato
Rectified

30x30
12”x12”
Naturale

Natural 

40x80
16”x32”

Rettificato
Rectified

60x120
24”x48”

Rettificato
Rectified
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Boston White 60x120 
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

boston
Boston Grey 80x80

ASH

GREY

WHITE

MUD
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Pezzi Speciali Special Trims

bostonGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

BOSTON pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rettificato Rectified R9 2 1,44 31,63 30 43,20 1138,00

80x80 32”x32” Rettificato Rectified R9 2 1,28 30,00 40 51,20 1200,00

40x80 16”x32” Rettificato Rectified R9 3 0,96 23,20 28 26,88 649,60

60x60 24”x24” Naturale Natural R9 3 1,08 23,40 40 43,20 935,00

60x60 24”x24” Rettificato Rectified R9 3 1,08 22,85 40 43,20 914,00

30x60 12”x24” Naturale Natural R9 6 1,08 21,00 40 43,20 840,00

30x60 12”x24” Rettificato Rectified R9 6 1,08 22,54 48 51,84 1082,00

30x30 12”x12” Naturale Natural R9 13 1,17 22,80 42 49,14 957,60

Rettificato Rectified - 16 Printing 2x   154

10 mm

80x80
32”x32”

BO80WH White
BO80GR Grey
BO80AS Ash
BO80MU Mud

BO3030WH White
BO3030GR Grey
BO3030AS Ash
BO3030MU Mud

Naturale Natural - 52 Printing 13x   106

9,5 mm

30x30
12”x12”

WHITE

GREY

ASH

MUD

R9
9,5 mm
10 mm

PEI

4
V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

BOCODS DX/SX 195

NACODX DX 194

NACOSX SX 194

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

BOCOLI 190

33x120x3
13.20”x48”x1.2”

BO60BAT 30

6x80
2.4”x32”

Battiscopa Digitale 8x

BO80BAT 48

Rettificato Rectified 3x   154

10 mm

40x80
16”x32”

BO40WH White
BO40GR Grey
BO40AS Ash
BO40MU Mud

Naturale Natural - 26 Printing 3x   120

9,5 mm

60x60
24”x24”

BO6060WH White
BO6060GR Grey
BO6060AS Ash
BO6060MU Mud

BO6060WHR White
BO6060GRR Grey
BO6060ASR Ash
BO6060MUR Mud

Rettificato
Rectified 3x   130

BO3060WH White
BO3060GR Grey
BO3060AS Ash
BO3060MU Mud

Naturale Natural - 52 Printing 6x   114

9,5 mm

30x60
12”x24”

BO3060WHR White
BO3060GRR Grey
BO3060ASR Ash
BO3060MUR Mud

Rettificato
Rectified 6x   130

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

BOMOSWH White
BOMOSGR Grey
BOMOSAS Ash
BOMOSMU Mud

 Mosaico 5x5 vendita tassativa a scatole complete 11 pz. 5x5 Mosaic sale in full boxes of 11 pcs only.
 Mosaico Ottagona vendita tassativa a scatole complete 6 pz. Ottagona Mosaic sale in full boxes 

of 6 pcs only.

Mosaico Ottagona su rete 6x   * 76

BOESAWH White
BOESAGR Grey
BOESAAS Ash
BOESAMU Mud

30x34
12”x13.4”

Rettificato Rectified - 13 Printing 2x   154

10 mm

60x120
24”x48”

BO120WHR9 White
BO120GRR9 Grey
BO120ASR9 Ash
BO120MUR9 Mud
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9
9,5 mm
10 mm

V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

etna

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

POMICE

CRETA

ZINCO

TALCO

FORMATI
SIZES

60x60
24”x24” 

Rettificato
Rectified

30x60
12”x24”

Rettificato
Rectified

80x80
32”x32”

Rettificato
Rectified

40x80
16”x32”

Rettificato
Rectified
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Etna Zinco 60x60 . Zinco 30x60
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

etna
Etna Creta 60x60

ZINCO

CRETA

TALCO

POMICE
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Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

ETMOSTA Talco
ETMOSCR Creta
ETMOSZI Zinco
ETMOSPO Pomice

Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

ETBAT 30

etnaGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

ETNA pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

80x80 32”x32” Rettificato Rectified R9 2 1,28 30,00 40 51,20 1200,00

40x80 16”x32” Rettificato Rectified R9 3 0,96 28,00 28 26,88 649,60

60x60 24”x24” Rettificato Rectified R9 3 1,08 22,68 40 43,20 907,20

30x60 12”x24” Rettificato Rectified R9 6 1,08 22,50 48 51,84 1080,00

Rettificato Rectified - 9 Printing 2x   154

10 mm

80x80
32”x32”

ET80TA Talco
ET80CR Creta
ET80ZI Zinco
ET80PO Pomice

ET3060TA Talco
ET3060CR Creta
ET3060ZI Zinco
ET3060PO Pomice

Rettificato Rectified  6x   130

9,5 mm

30x60
12”x24”

TALCO

CRETA

ZINCO

POMICE

R9
9,5 mm
10 mm

PEI

4
V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

6x80
2.4”x32”

Battiscopa Digitale 8x

ET80BAT 48

Rettificato Rectified  3x   154

10 mm

40x80
16”x32”

ET40TA Talco
ET40CR Creta
ET40ZI Zinco
ET40PO Pomice

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes onlyRettificato Rectified - 12 Printing 3x   130

9,5 mm

60x60
24”x24”

ET6060TA Talco
ET6060CR Creta
ET6060ZI Zinco
ET6060PO Pomice

Mosaico Basket su rete 11x   * 78

ETMBASTA Talco
ETMBASCR Creta
ETMBASZI Zinco
ETMBASPO Pomice

Bacchetta 6x   84

ETBACTA Talco
ETBACCR Creta
ETBACZI Zinco
ETBACPO Pomice

2x60
0.8”x24”

30x30
12”x12”
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

interno

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

ECRÙ

CENERE

VISONE

BIANCO

FORMATI
SIZES

30x60
12”x24”

Rettificato
Rectified

60x60
24”x24”

Rettificato
Rectified

PEI

4R9
9,5 mm
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Interno Bianco 30x60 . Bacchetta Bianco 2x60 . Bianco 60x60 
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

interno
Interno Visone 60x60

VISONE

CENERE

BIANCO

ECRÙ
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Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

INTMOSBI Bianco
INTMOSCE Cenere
INTMOSVI Visone
INTMOSEC Ecrù

Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

INTBAT 30

internoGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

RINT30BI Bianco
RINT30CE Cenere
RINT30VI Visone
RINT30EC Ecrù

Rettificato Rectified 6x   130

9,5 mm

30x60
12”x24”

INTERNO pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x60 24”x24” Rettificato Rectified R9 3 1,08 21 40 43,20 840,00

30x60 12”x24” Rettificato Rectified R9 6 1,08 21 48 51,84 1008,00

Rettificato Rectified - 10 Printing 3x   130

9,5 mm

60x60
24”x24”

RINT60BI Bianco
RINT60CE Cenere
RINT60VI Visone
RINT60EC Ecrù

R9
9,5 mm

BIANCO

CENERE

VISONE

ECRÙ

 Mosaico 5x5 vendita tassativa a scatole complete 11 pz. 5x5 Mosaic sale in full boxes of 11 pcs only.

Bacchetta 6x   84

INTBACBI Bianco
INTBACCE Cenere
INTBACVI Visone
INTBACEC Ecrù

2x60
0.8”x24”

PEI

4
V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

R9
9,5 mm
10 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

planet

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

CENERE

ROVERE

NOCE

OLMO

FORMATI
SIZES

30x120
12”x48”

Rettificato
Rectified

20x100
8”x40”

Naturale
Natural

PEI

4
V2

20x120
8”x48”

Rettificato
Rectified
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Planet Rovere 20x120
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

planet
Planet Cenere 30x120 . Cenere 20x120

NOCE

ROVERE

OLMO

CENERE
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Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

PLACODS DX/SX 195

PLACODX DX 194

PLACOSX SX 194

30x120x3
12”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

PLACOLI 190

30x120x3
12”x48”x1.2”

PLA60BAT 30

planetGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PLANET pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x120 12”x48” Rettificato Rectified R9 4 1,44 32,18 18 25,92 584,64

20x120 8”x48” Rettificato Rectified R9 6 1,44 32,17 36 51,84 1158,12

20x100 8”x40” Naturale Natural R9 6 1,20 25,86 36 43,20 930,96

PEI

R9 4
9,5 mm
10 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

OLMO

ROVERE

NOCE

CENERE

Rettificato Rectified - 12 Printing 4x  154

10 mm

30x120
12”x48”

PLA30OL Olmo
PLA30RO Rovere
PLA30NO Noce
PLA30CE Cenere

POSA CONSIGLIATA 1/3 MINIMO 2 MM DI FUGA
SUGGESTED LAYING 1/3 MINIMUM 2 MM OF JOINT

POSA SCONSIGLIATA 1/2 SENZA FUGA
NOT RECOMMENDED LAYING 1/2 WITHOUT JOINT

Attenzione: prodotto stonalizzato.
Si consiglia di miscelare il materiale durante la posa prelevando le piastrelle da diverse scatole.
Attention: highly shaded material.
We advise to lay material mixing tiles from different boxes.

V2

Rettificato Rectified - 18 Printing 6x  154

10 mm

20x120
8”x48”

PLA20OL Olmo
PLA20RO Rovere
PLA20NO Noce
PLA20CE Cenere

Naturale Natural - 18 Printing 6x  122

20x100
8”x40”

PLA100OL Olmo
PLA100RO Rovere
PLA100NO Noce
PLA100CE Cenere

9,5 mm
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

R9
8,5 mm
10 mm

V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

axis

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

NUT

MAPLE

OAK

BIRCH

15x60
6”x24”

Naturale
Grip

Natural
Grip

PEI

4R11
Grip

FORMATI
SIZES

30x120
12”x48”

Rettificato
Rectified

20x120
8”x48”

Rettificato
Rectified
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Axis Nut 20x120
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

axis
Axis Maple Naturale 15x60 . Maple Naturale Grip R11 15x60

OAK

MAPLE

BIRCH

NUT
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Pezzi Speciali Special Trims

6x60
2.4”x24”

15x30x4
6”x12”x1.6”

El. a Elle Monolitico
R11 8x  

AXL 56

Battiscopa Digitale 15x

Angolare Costa Retta 2x

AXCODS DX/SX 195

AXCODX DX 194

AXCOSX SX 194

30x120x3
12”x48”x1.2”

Gradino Lineare Costa Retta 2x  

AXCOLI 190

30x120x3
12”x48”x1.2”

AXBAT 30

axisGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

Rettificato Rectified - 30 Printing 6x  154

10 mm

20x120
8”x48”

RAX20BI Birch
RAX20MA Maple
RAX20OA Oak
RAX20NU Nut

AXIS pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x120 12”x48” Rettificato Rectified R9 4 1,44 32,44 18 25,92 583,92

20x120 8”x48” Rettificato Rectified R9 6 1,44 38,70 30 43,20 1161,00

15x60 6”x24” Naturale/ Naturale Grip R9 - R11 16 1,44 24,65 40 57,60 985,00

PEI

R9 4R11
Grip8,5 mm

10 mm
V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

BIRCH

MAPLE

OAK

NUT

AX1560BI Birch
AX1560MA Maple
AX1560OA Oak
AX1560NU Nut

Naturale Natural - 20 Printing 16x   106

8,5 mm

15x60
6”x24”

Grip Grip 16x   106

AX1560BIG Birch
AX1560MAG Maple
AX1560OAG Oak
AX1560NUG Nut

POSA CONSIGLIATA 1/3 MINIMO 2 MM DI FUGA
SUGGESTED LAYING 1/3 MINIMUM 2 MM OF JOINT

POSA SCONSIGLIATA 1/2 SENZA FUGA
NOT RECOMMENDED LAYING 1/2 WITHOUT JOINT

Attenzione: prodotto stonalizzato.
Si consiglia di miscelare il materiale durante la posa prelevando le piastrelle da diverse scatole.
Attention: highly shaded material.
We advise to lay material mixing tiles from different boxes.

Rettificato Rectified - 20 Printing 4x  154

10 mm

30x120
12”x48”

RAX30BI Birch
RAX30MA Maple
RAX30OA Oak
RAX30NU Nut
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9
9 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

touch

FORMATI
SIZES

17x80
6.8”x32”
Naturale

Natural 

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

ROOT

LAND

BARK

MOSS

V2
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Touch Land 17x80 
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

touch
Touch Root 17x80 

BARK

LAND

MOSS

ROOT
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Pezzi Speciali Special Trims

5x80
2”x32”

Battiscopa Digitale 12x

TOBAT 48

touchGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

TOUCH pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

17x80 6.8”x32” Naturale Natural R9 8 1,09 21,67 42 45,78 910,14

R9
9 mm

TO1780MO Moss
TO1780LA Land
TO1780BA Bark
TO1780RO Root

Naturale Natural - 20 Printing 8x   122

9 mm

17x80
6.8”x32”

PEI

4 INK-JET
d i g i t a l 
technology

V2

MOSS

LAND

BARK

ROOT

POSA CONSIGLIATA 1/3 MINIMO 2 MM DI FUGA
SUGGESTED LAYING 1/3 MINIMUM 2 MM OF JOINT

POSA SCONSIGLIATA 1/2 SENZA FUGA
NOT RECOMMENDED LAYING 1/2 WITHOUT JOINT

Attenzione: prodotto stonalizzato.
Si consiglia di miscelare il materiale durante la posa prelevando le piastrelle da diverse scatole.
Attention: highly shaded material.
We advise to lay material mixing tiles from different boxes.
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

lapis

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

OLEUM

COCTUM

NUBILUM

AURUM

FORMATI
SIZES

20x40
8”x16”

Naturale
Grip

Natural
Grip

20x20
8”x8”

Naturale
Grip

Natural
Grip

40x60
16”x24”
Naturale

Grip
Natural

Grip

40x40
16”x16”
Naturale

Grip
Natural

Grip

PEI

4R10 R11
Grip10 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

V2

ALBA
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Lapis Aurum 20x40 . Aurum 20x20 . Oleum 40x60 . Oleum 40x40 . Oleum 20x40 . Oleum 20x20
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Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30Lapis Coctum  40x60 . Coctum  40x40 . Coctum  20x20Lapis Alba 40x60 . Alba 40x40 . Alba 20x40 . Alba 20x20
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OLEUM

AURUM

ALBA

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

lapis
Lapis Alba 20x40 . Nubilum 20x40. Nubilum 40x40

COCTUM

NUBILUM
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Naturale Natural - 16 Printing 4x   148

10 mm

40x60
16”x24”

LA4060AL Alba
LA4060AU Aurum
LA4060CO Coctum
LA4060NU Nubilum
LA4060OL Oleum

LAPIS pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

40x60 16”x24” Naturale Natural R10 - R11 4 0,96 21,00 60 57,60 1260,00

40x40 16”x16” Naturale Natural R10 - R11 7 1,12 24,00 52 58,24 1248,00

20x40 8”x16” Naturale Natural R10 - R11 13 1,04 22,00 45 46,80 990,00

20x20 8”x8” Naturale Natural R10 - R11 26 1,04 22,00 60 62,40 1320,00

Scatola MIX R10 - R11 9 0,96 21,20 30 28,80 636,00

30x30 12”x12” Mosaico Burattato su Rete 5x5 11

Naturale Natural - 20 Printing 7x   148

10 mm

40x40
16”x16”

LA4040AL Alba
LA4040AU Aurum
LA4040CO Coctum
LA4040NU Nubilum
LA4040OL Oleum

Grip Grip 7x   148

LA4040AUG Aurum
LA4040COG Coctum
LA4040NUG Nubilum

PEI

R10 4R11
Grip10 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

Pezzi Speciali Special Trims

5x60
2”x24”

15x30x4
6”x12”x1.6”

El. a Elle Lineare Monolitico
R11 8x  

LAEL Grip 56

(Aurum - Coctum - Nubilum   only)

Battiscopa Digitale 14x

LABAT 30

lapisGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

ALBA

AURUM

COCTUM

OLEUM

NUBILUM

V2

Grip Grip 4x   148

LA4060AUG Aurum
LA4060COG Coctum
LA4060NUG Nubilum

Naturale Natural - 40 Printing 13x   148

10 mm

20x40
8”x16”

LA2040AL Alba
LA2040AU Aurum
LA2040CO Coctum
LA2040NU Nubilum
LA2040OL Oleum

Grip Grip 13x   148

LA2040AUG Aurum
LA2040COG Coctum
LA2040NUG Nubilum

Naturale Natural - 80 Printing 26x   148

10 mm

20x20
8”x8”

LA2020AL Alba
LA2020AU Aurum
LA2020CO Coctum
LA2020NU Nubilum
LA2020OL Oleum

Grip Grip 26x   148

LA2020AUG Aurum
LA2020COG Coctum
LA2020NUG Nubilum

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

Mosaico Burattato 5x5 su rete 11x   * 43

30x30
12”x12”

LAMOSAL Alba
LAMOSAU Aurum
LAMOSCO Coctum
LAMOSNU Nubilum
LAMOSOL Oleum

Si consiglia posa con fuga 3/4 mm
Suggested laying with 3/4 mm joint

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 1 9 2,30

40x40 1 36 2,30

40x60 1 55 2,30

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x40 1 17 2,10

40x40 1 33 2,10

40x60 1 50 2,10

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 4 11 2,76

20x40 2 11 1,38

40x40 4 44,5 2,76

40x60 2 33,5 1,38

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 2 9 1,92

20x40 2 18 1,92

40x40 1 18 1

40x60 2 55 1,92

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 4 17 4,16

20x40 2 17 2,08

40x40 1 17 1,04

40x60 2 49 2,08

Suggerimenti di posa Laying suggestions

SCATOLA MIX R10 9x   154

10 mm

2 pcs 40x60
1 pc 40x40
2 pcs 20x40
4 pcs 20x20

LAMIXAL Alba
LAMIXAU Aurum
LAMIXCO Coctum
LAMIXNU Nubilum
LAMIXOL Oleum

Grip Grip R11 9x   154

LAMIXAUG Aurum
LAMIXCOG Coctum
LAMIXNUG Nubilum

10 mm

2 pcs 40x60
1 pc 40x40
2 pcs 20x40
4 pcs 20x20

4 pcs 
20x20

2 pcs 
20x40

1 pc 
40x40

2 pcs 
40x60

4 pcs 
20x20

2 pcs 
20x40

1 pc 
40x40

2 pcs 
40x60

1 BOX MODULO 5 1 BOX MODULO 5
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9
9,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

‘900

FORMATI
SIZES

20x20
8”x8”

Naturale
Natural 

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

COTTO

NERO

BEIGE

BIANCO

V3
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Maioliche 7 Nera . 8 Nera . 9 Nera . 10 Nera . 900 Bianco . 900 Nero
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Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30Cementine 2 Maioliche 2 Blu . 900 Bianco
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‘900GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

‘900 MAIOLICHE & CEMENTINE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x20 8”x8” 900 Naturale Natural R9 26 1,04 21,10 64 66,56 1351,00

20x20 8”x8” Maioliche Naturale Natural R9 26 1,04 21,10 64 66,56 1351,00

20x20 8”x8” Cementine Naturale Natural R9 26 1,04 21,10 64 66,56 1351,00

R9
9,5 mm PEI

4 INK-JET
d i g i t a l 
technology

FONDI ‘900
Naturale Natural - 25 Printing 26x   145

20x20 8”x8” 
NOVBG 900 Beige

20x20 8”x8” 
NOVCO 900 Cotto

20x20 8”x8” 
NOVBI 900 Bianco

20x20 8”x8” 
NOVNE 900 Nero

MAIOLICHE BLU
Naturale Natural - 4 Printing 26x   148

20x20 8”x8” 
NOVMAIO1 Maioliche 1 Blu

20x20 8”x8” 
NOVMAIO2 Maioliche 2 Blu

20x20 8”x8” 
NOVMAIO3 Maioliche 3 Blu

20x20 8”x8” 
NOVMAIO4 Maioliche 4 Blu

20x20 8”x8” 
NOVMAIO5 Maioliche 5 Blu

20x20 8”x8” 
NOVMAIO6 Maioliche 6 Blu

MAIOLICHE NERE
Naturale Natural - 4 Printing 26x   148

CEMENTINE
Naturale Natural - 4 Printing 26x   148

20x20 8”x8” 
NOVMAIO7 Maioliche 7 Nera

20x20 8”x8” 
NOVMAIO8 Maioliche 8 Nera

20x20 8”x8” 
NOVMAIO9 Maioliche 9 Nera

20x20 8”x8” 
NOVMAIO10 Maioliche 10 Nera

20x20 8”x8” 
NOVCEM1 Cementine 1

20x20 8”x8” 
NOVCEM2 Cementine 2

20x20 8”x8” 
NOVCEM3 Cementine 3

20x20 8”x8” 
NOVCEM4 Cementine 4

20x20 8”x8” 
NOVCEM5 Cementine 5

V3
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9
9,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

vintage

FORMATI
SIZES

20x20
8”x8”

Naturale
Natural 

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

VERDE

BIANCO

NERO

V3
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Vintage 15 . Bianco . Nero
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vintageGRES PORCELLANATO
SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILE

VINTAGE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x20 8”x8” Vintage Naturale Natural R9 26 1,04 20,90 64 66,56 1337,60

FONDI VINTAGE
Naturale Natural - 25 Printing 26x   145

20x20 8”x8” 
VINBI Bianco

20x20 8”x8” 
VINNE Nero

20x20 8”x8” 
VINVE Verde

VINTAGE
Naturale Natural - 4 Printing 26x   148

20x20 8”x8” 
VINDEC15 Vintage 15

20x20 8”x8” 
VINDEC16 Vintage 16

20x20 8”x8” 
VINDEC17 Vintage 17

20x20 8”x8” 
VINDEC18 Vintage 18

20x20 8”x8” 
VINDEC19 Vintage 19

20x20 8”x8” 
VINMIXVE Vintage Mix Verde (5 soggetti mix)

R9
9,5 mm PEI

4 INK-JET
d i g i t a l 
technology

V3

Vintage 16 . Bianco . Verde
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4R9
9,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

nordic

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

ROSSO

CENERE

GRAFITE

NEVE

V3

DIN 
51097
A+B+C

R11
Grip

FORMATI
SIZES

30x60
12”x24”
Naturale

Grip
Natural

Grip

30x30
12”x12”
Naturale

Grip
Natural

Grip

15x15
6”x6”

Naturale
Grip

Natural
Grip
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Nordic Neve 30x60 . Grafite 30x60
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

nordic
Nordic Cenere Grip R11 15x15 . Cenere El. a Elle Lineare Monolitico Grip R11 15x30 

GRAFITE

CENERE

NEVE

ROSSO
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DIN 
51097
A+B+C

Mosaico 5x5 su rete 11x   * 35

30x30
12”x12”

NOMNE Neve
NOMCE Cenere
NOMGR Grafite

Pezzi Speciali Special Trims

nordicGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

NO60NE Neve
NO60CE Cenere
NO60GR Grafite

Naturale Natural - 33 Printing 6x   114

9,5 mm

30x60
12”x24”

Grip Grip      6x   121

NO60NEG Neve
NO60CEG Cenere
NO60GRG Grafite

NO30NE Neve
NO30CE Cenere
NO30GR Grafite

Naturale Natural - 33 Printing 13x   92

9,5 mm

30x30
12”x12”

Grip Grip 13x   104

NO30NEG Neve
NO30CEG Cenere
NO30GRG Grafite
NO30ROG Rosso

NORDIC pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x60 12”x24” Naturale Natural R9 - R11 6 1,08 20,00 40 43,20 800,00

30x30 12”x12” Naturale Natural R9 - R11 13 1,17 21,60 42 49,14 906,00

15x15 6”x6” Naturale Natural R9 - R11 40 0,90 16,37 80 72,00 1309,60

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

PEI

R9 4R11
Grip9,5 mm V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

NO15NE Neve
NO15CE Cenere
NO15GR Grafite

Naturale Natural - 33 Printing 40x   98

9,5 mm

15x15
6”x6”

Grip Grip 40x   98

NO15NEG Neve
NO15CEG Cenere

NO15ROG Rosso

NEVE

CENERE

GRAFITE

ROSSO

15x30x4
6”x12”x1.6”

El. a Elle Lineare Monolitico
R11 8x  

NOL Grip 56

7,5x60
3”x24”

Battiscopa Digitale 11x

NOBAT Naturale 30

7x30
2.8”x12”

Battiscopa Digitale 30x

NO30BAT Naturale 11

Gradino Monolitico
R11 6x  

NOGRAD Grip (No Grafite) 153

Angolare Monolitico
R11 2x  

NOANG Grip (No Grafite) 178

30x33
12”x13.20”

33x33
13.20”x13.20”
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4
9,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

stone wave

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

GREIGE

GREY

BLACK

WHITE

V3

DIN 
51097
A+B+C

FORMATI
SIZES

30x60
12”x24”
Naturale

Grip
Natural

Grip

R9 R11
Grip
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Stone Wave Greige Grip 30x60 . Muretto Greige 30x60
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

stone wave
Stone Wave Grey Grip 30x60

BLACK

GREY

WHITE

GREIGE
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Pezzi Speciali Special Trims

stone waveGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

SW3060WH White
SW3060GY Grey
SW3060BL Black
SW3060GG Greige

Naturale Natural - 31 Printing 6x   114

9,5 mm

30x60
12”x24”

Grip Grip      6x   121

SW3060WHG White
SW3060GYG Grey
SW3060BLG Black
SW3060GGG Greige

9,5 mm

WHITE

GREY

BLACK

GREIGE

15x30x4
6”x12”x1.6”

El. a Elle Lineare Monolitico
R11 8x  

SWL Grip 56

6x60
2.4”x24”

Battiscopa Digitale 15x

SW60BAT Naturale 30

9,5 mm

Muretto 6x   130

MSW3060WH White
MSW3060GY Grey
MSW3060BL Black
MSW3060GG Greige

30x60
12”x24”

STONE WAVE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x60 12”x24” Naturale Natural R9 - R11 6 1,08 21,25 40 43,20 850,00

30x60 12”x24” Muretto 6 1,08 19,75 40 43,20 790,00

DIN 
51097
A+B+C

PEI

4R11
Grip V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

R9
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4
9,2 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

xstone

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

SAND

GREY

MUSK

DIN 
51097
A+B+C

R11
Grip

FORMATI
SIZES

25x50
10”x20”

Grip
Grip

V4

25x25
10”x10”

Grip
Grip
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Xstone Grey 25x50 . Grey 25x25
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

xstone
Xstone Musk 25x50 . Musk 25x25

SAND

MUSK

GREY
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DIN 
51097
A+B+C

Pezzi Speciali Special Trims

xstoneGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

X50G Grey
X50M Musk
X50S Sand

Grip Grip - 20 Printing 10x   146

9,2 mm

25x50
10”x20”

PEI

4R11
Grip9,2 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

15x30x4
6”x12”x1.6”

El. a Elle Lineare Monolitico
R11 8x  

XL Grip 56

7,5x50
3”x20”

Battiscopa Digitale 26x

XBAT Naturale 21

Gradino Monolitico
R11 6x  

XGRAD Grip 153

Angolare Monolitico
R11 2x  

XANG Grip 178

30x33
12”x13.20”

33x33
13.20”x13.20”

XSTONE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x50 10”x20” Grip Grip R11 10 1,25 22,75 48 60,00 1092,00

25x25 10”x10” Grip Grip R11 20 1,25 23,61 54 67,50 1274,94

V4

GREY

MUSK

SAND

X25G Grey
X25M Musk
X25S Sand

Grip Grip - 20 Printing 20x   146

25x25
10”x10”

9,2 mm

Attenzione: prodotto stonalizzato.
Si consiglia di miscelare il materiale durante la posa prelevando le piastrelle da diverse scatole.
Attention: highly shaded material.
We advise to lay material mixing tiles from different boxes.

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 2 50 8

25x50 1 50 4

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 1 33 5,33

25x50 1 67 5,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 2 33 5,33

25x50 2 67 5,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 1 33 5,33

25x50 1 67 5,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 4 50 8

25x50 2 50 4

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 2 20 3,2

25x50 4 80 6,4

Suggerimenti di posa Laying suggestions
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4
9,2 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

via verdi

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

MUSCHIO

GRIGIO

BEIGE

DIN 
51097
A+B+C

R11
Grip

FORMATI
SIZES

25x50
10”x20”

Grip
Grip

V4

25x25
10”x10”

Grip
Grip

COLLECTIONS BOOKMARINER 175   174   



Via Verdi Grigio 25x50 . Grigio 25x25
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

via verdi
Via Verdi Beige 25x50 . Beige 25x25

MUSCHIO

BEIGE

GRIGIO
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DIN 
51097
A+B+C

Pezzi Speciali Special Trims

via verdiGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

VV50GR Grigio
VV50BG Beige
VV50MU Muschio

Grip Grip - 33 Printing 10x   146

9,2 mm

25x50
10”x20”

PEI

4R11
Grip9,2 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

15x30x4
6”x12”x1.6”

El. a Elle Lineare Monolitico
R11 8x  

VVEL Grip 56

7,5x50
3”x20”

Battiscopa Digitale 26x

VVBAT Naturale 21

Gradino Monolitico
R11 6x  

VVGRAD Grip 153

Angolare Monolitico
R11 2x  

VVANG Grip 178

30x33
12”x13.20”

33x33
13.20”x13.20”

VIA VERDI pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x50 10”x20” Grip Grip R11 10 1,25 23,54 48 60,00 1129,92

25x25 10”x10” Grip Grip R11 20 1,25 23,52 54 67,50 1270,08

V4

GRIGIO

BEIGE

MUSCHIO

VV25GR Grigio
VV25BG Beige
VV25MU Muschio

Grip Grip - 33 Printing 20x   146

25x25
10”x10”

9,2 mm

Attenzione: prodotto stonalizzato.
Si consiglia di miscelare il materiale durante la posa prelevando le piastrelle da diverse scatole.
Attention: highly shaded material.
We advise to lay material mixing tiles from different boxes.

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 2 50 8

25x50 1 50 4

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 1 33 5,33

25x50 1 67 5,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 2 33 5,33

25x50 2 67 5,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 1 33 5,33

25x50 1 67 5,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 4 50 8

25x50 2 50 4

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 2 20 3,2

25x50 4 80 6,4

Suggerimenti di posa Laying suggestions
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PAVIMENTO E RIVESTIMENTO
FLOOR AND WALL TILE

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

PEI

4
9,2 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

garden

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

ROSSO

BIANCO

GRIGIO

DIN 
51097
A+B+C

R11
Grip

FORMATI
SIZES

20x40
8”x16”

Grip Grip
20x20
8”x8”

Grip Grip

BEIGE

V3
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Garden Grigio 20x40 . Grigio 20x20
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GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

garden
Garden Beige 20x40 . Beige 20x20

BEIGE

GRIGIO

BIANCO

ROSSO
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DIN 
51097
A+B+C

Pezzi Speciali Special Trims

gardenGRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

GA40BI Bianco
GA40GR Grigio
GA40BG Beige
GA40RO Rosso

Grip Grip - 24 Printing 14x   115

9,2 mm

20x40
8”x16”

PEI

4R11
Grip9,2 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

15x30x4
6”x12”x1.6”

El. a Elle Lineare Monolitico
R11 8x  

GAL Grip 56

9,5x40
3.7”x16”

Battiscopa Digitale 24x

GABAT Naturale 15

Gradino Monolitico
R11 6x  

GAGRAD Grip 153

Angolare Monolitico
R11 2x  

GAANG Grip 178

30x33
12”x13.20”

33x33
13.20”x13.20”

GARDEN pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x40 8”x16” Grip Grip R11 14 1,12 21,28 64 71,68 1361,92

20x20 8”x8”  Grip Grip R11 28 1,12 21,25 64 71,68 1360,00

GA20BI Bianco
GA20GR Grigio
GA20BG Beige
GA20RO Rosso

Grip Grip - 24 Printing 28x   115

20x20
8”x8”

9,2 mm

Attenzione: prodotto stonalizzato.
Si consiglia di miscelare il materiale durante la posa prelevando le piastrelle da diverse scatole.
Attention: highly shaded material.
We advise to lay material mixing tiles from different boxes.

BIANCO

GRIGIO

BEIGE

ROSSO

V3

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 1 33 8,33

20x40 1 67 8,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 2 50 12,5

20x40 1 50 6,25

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 1 33 8,33

20x40 1 67 8,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 2 33 8,33

20x40 2 67 8,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 4 50 12,5

20x40 2 50 6,25

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 2 20 5

20x40 4 80 10

Suggerimenti di posa Laying suggestions
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RIVESTIMENTO
WALL TILE

PASTA BIANCA
WHITE-BODY

10,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

arles

FORMATI
SIZES

30x90
12”x36”

PAVIMENTI ABBINATI
MATCHING FLOOR TILES
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE
ABSOLUTE
NARVIK
BOSTON
ETNA
INTERNO
LAPIS
PLANET
AXIS

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

CENERE

AVORIO

BIANCO

SABBIA
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Arles Muretto Cenere 30x90 Arles Bianco 30x90 . Muretto Cenere 30x90 / Floor Time Fog 60x60
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Arles Decoro Sabbia 30x90 / Floor Absolute Elements Corten 60x120 Arles Avorio 30x90 . Righe Sabbia 30x90 Absolute Elements Corten 60x120
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C
EM

EN
TI

ABSOLUTE
60x120 24”x48” 20x120 8”x48” 80x80 32”x32” 
40x80 16”x32” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 
10x30 4”x12” P.4

WHITE IVORY TAUPE

ICE GREY SMOKE

EARTH CORTEN PETROL

NARVIK
60x120 24”x48” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 
30x30 12”x12” 10x30 4”x12” P.28

WHITE GREY TAUPE

BOSTON
80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 60x120 24”x48”
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 30x30 12”x12” P.78

WHITE MUD GREY ASH

ETNA
80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 60x60 24”x24”
30x60 12”x24” P.86

TALCO CRETA ZINCO POMICE

INTERNO
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” P.94

BIANCO CENERE ECRÙ VISONE

LAPIS
40x60 16”x24” 40x40 16”x16” 20x40 8”x16” 
20x20 8”x8” P.126

ALBA AURUM COCTUM

NUBILUM OLEUM

LE
G

N
I

PLANET
30x120 12”x48” 20x120 8”x48” 20x100 8”x40” P.102

OLMO ROVERE NOCE CENERE

AXIS
30x120 12”x48” 20x120 8”x48” 15x60 6”x24” P.110

BIRCH MAPLE NUT OAK

arlesPASTA BIANCA
WHITE-BODY

ARLES pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x90 12”x36” Rivestimento Wall Tile 4 1,08 18,35 51 55,08 935,85

30x90 12”x36” Muretto Muretto 4 1,08 18,35 51 55,08 935,85

30x90 12”x36” Decoro Decoro 4 1,08 18,35 51 55,08 935,85

30x90 12”x36” Decoro Righe 4

5,5x90 2.20”x36” Listello Righe 6

10,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

30x90 12”x36” 
ARLBI Arles Bianco

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

5 Printing 4x   153

30x90 12”x36”  176
ARLRIGCE Arles Righe Cenere 4x

Pavimenti abbinati Matching floor tiles

30x90 12”x36” 
ARLCE Arles Cenere

5,5x90 2.2”x36”  115
ARLLISTCE Listello Righe Cenere 6x

30x90 12”x36” 
ARLAV Arles Avorio

30x90 12”x36” 
ARLSA Arles Sabbia

30x90 12”x36”  176
ARLRIGSA Arles Righe Sabbia 4x

5,5x90 2.20”x36”  115
ARLLISTSA Listello Righe Sabbia 6x

30x90 12”x36”  155
MARLCE Arles Muretto Cenere 4x

30x90 12”x36”  155
ARLCED Arles Decoro Cenere 4x

30x90 12”x36”  155
MARLSA Arles Muretto Sabbia 4x

30x90 12”x36”  155
ARLSAD Arles Decoro Sabbia 4x
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RIVESTIMENTO
WALL TILE

PASTA BIANCA
WHITE-BODY

10,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

art

FORMATI
SIZES

30x90
12”x36”

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

WHITE

PAVIMENTI ABBINATI
MATCHING FLOOR TILES
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE
ABSOLUTE
NARVIK
BOSTON
ETNA
INTERNO
LAPIS
PLANET
AXIS
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Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30  Art White  30x90 . Decoro Jungle 30x90 / Floor Planet Rovere 20x120 Art White 30x90 . Decoro 101 30x90 / Floor Lapis Oleum 20x20 / 20x40 / 40x40 / 40x60

COLLECTIONS BOOKMARINER 201   200   



Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30Art White  30x90 . Dust 30x90Art White  30x90 . Brick 30x90 / Floor Absolute Cement Taupe 80x80
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artPASTA BIANCA
WHITE-BODY

ART pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x90 12”x36” Rivestimento Wall Tile 4 1,08 18,35 51 55,08 935,85

30x90 12”x36” Art Brick 4 1,08 18,35 51 55,08 935,85

30x90 12”x36” Art Dust 4 1,08 18,35 51 55,08 935,85

30x90 12”x36” Decoro Jungle 4

30x90 12”x36” Decoro 101 3

10,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

30x90 12”x36” 
ARTWH Art White

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

1 Printing 4x   153

30x90 12”x36” 
ARTBR Art Brick (2 soggetti) 

30x90 12”x36” 
ARTDU Art Dust (2 soggetti) 

30x90 12”x36”  176
ARTDJUN Decoro Jungle (2 soggetti) 4x

30x90 12”x36”  176
ARTD101 Decoro 101 (3 soggetti) 3x

Pavimenti abbinati Matching floor tiles2 Printing 4x   155

2 Printing 4x   155

C
EM

EN
TI

ABSOLUTE
60x120 24”x48” 20x120 8”x48” 80x80 32”x32” 
40x80 16”x32” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 
10x30 4”x12” P.4

WHITE IVORY TAUPE

ICE GREY SMOKE

EARTH CORTEN PETROL

NARVIK
60x120 24”x48” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 
30x30 12”x12” 10x30 4”x12” P.28

WHITE GREY TAUPE

BOSTON
80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 60x120 24”x48”
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 30x30 12”x12” P.78

WHITE MUD GREY ASH

ETNA
80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 60x60 24”x24”
30x60 12”x24” P.86

TALCO CRETA ZINCO POMICE

INTERNO
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” P.94

BIANCO CENERE ECRÙ VISONE

LAPIS
40x60 16”x24” 40x40 16”x16” 20x40 8”x16” 
20x20 8”x8” P.126

ALBA AURUM COCTUM

NUBILUM OLEUM

LE
G

N
I

PLANET
30x120 12”x48” 20x120 8”x48” 20x100 8”x40” P.102

OLMO ROVERE NOCE CENERE

AXIS
30x120 12”x48” 20x120 8”x48” 15x60 6”x24” P.110

BIRCH MAPLE NUT OAK
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RIVESTIMENTO
WALL TILE

PASTA BIANCA
WHITE-BODY

9 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

colors

FORMATI
SIZES

25x75
10”x30”

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

MENTA

AVIO

MARSALA

BIANCO

PAVIMENTI ABBINATI
MATCHING FLOOR TILES
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE
ABSOLUTE
NARVIK
BOSTON
ETNA
INTERNO
PLANET
AXIS

CORDA
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Colors Marsala 25x75 . Decoro Mix 25x75 . Bianco 25x75 / Floor Interno Cenere 60x60
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Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30Colors Avio 25x75 . Paper Avio 25x75 / Floor Axis Birch 20x120Colors Prisma Bianco 25x75
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colorsPASTA BIANCA
WHITE-BODY

COLORS pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x75 10”x30” Rivestimento Wall Tile 6 1,125 16,24 54 60,75 876,96

25x75 10”x30” Decoro Mix 6 1,125 15,02 54 60,75 811,08

25x75 10”x30” Prisma/Petalo 6 1,125 15,00 54 60,75 810,00

25x75 10”x30” Paper 4 13,40

5,6x75 2.2”x30” Listello Mix 6 4,60

9 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

25x75 10”x30” 
COBI Colors Bianco

25x75 10”x30” 150
COPRI Colors Prisma Bianco 6x

25x75 10”x30”  194
CODAV Colors Paper Avio 4x

25x75 10”x30”  194
CODCO Colors Paper Corda 4x

25x75 10”x30”  194
CODME Colors Paper Menta 4x

25x75 10”x30”  194
CODMA Colors Paper Marsala 4x

25x75 10”x30” 
COCO Colors Corda

25x75 10”x30” 
COAV Colors Avio

25x75 10”x30” 
COME Colors Menta

25x75 10”x30” 
COMA Colors Marsala

5,6x75 2.2”x30” 90
COLMIX Colors Listello Mix (2 soggetti) 6x

25x75 10”x30” 150
COMIX Colors Decoro Mix 6x

25x75 10”x30” 150
COPET Colors Petalo Bianco 6x

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

9 Printing 6x   147
Pavimenti abbinati Matching floor tiles

C
EM

EN
TI

ABSOLUTE
60x120 24”x48” 20x120 8”x48” 80x80 32”x32” 
40x80 16”x32” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 
10x30 4”x12” P.4

WHITE IVORY TAUPE

ICE GREY SMOKE

EARTH CORTEN PETROL

NARVIK
60x120 24”x48” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 
30x30 12”x12” 10x30 4”x12” P.28

WHITE GREY TAUPE

BOSTON
80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 60x120 24”x48”
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 30x30 12”x12” P.78

WHITE MUD GREY ASH

ETNA
80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 60x60 24”x24”
30x60 12”x24” P.86

TALCO CRETA ZINCO POMICE

INTERNO
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” P.94

BIANCO CENERE ECRÙ VISONE

LE
G

N
I

PLANET
30x120 12”x48” 20x120 8”x48” 20x100 8”x40” P.102

OLMO ROVERE NOCE CENERE

AXIS
30x120 12”x48” 20x120 8”x48” 15x60 6”x24” P.110

BIRCH MAPLE NUT OAK
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RIVESTIMENTO
WALL TILE

PASTA BIANCA
WHITE-BODY

10,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

armor

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

CENERE

MILK

GHIACCIO

PAVIMENTI ABBINATI
MATCHING FLOOR TILES
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE
ABSOLUTE
NARVIK
BOSTON
ETNA
INTERNO
LAPIS
PLANET
AXIS

ECRÙ

FORMATI
SIZES

25x75
10”x30”
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Armor Ecrù 25x75 . Texture Ecrù 25x75 / Floor Axis Maple 20x120
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Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30Armor Cenere 25x75 . Muretto Cenere 25x75 / Floor Interno Bianco 60x60Armor Ghiaccio 25x75 . Decoro Cenere 25x75 / Floor Planet Cenere 20x120
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ARMOR pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x75 10”x30” Rivestimento Wall Tile 7 1,31 24,19 42 55,02 1015,98

25x75 10”x30” Decoro Decor 7 1,31 24,19 42 55,02 1015,98

25x75 10”x30” Muretto Brick Wall Tile 7 1,31 23,96 42 55,02 976,92

25x75 10”x30” Texture 4 0,75 13,40

10,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

4 Printing 7x   147

25x75 10”x30”  
ARMGH Armor Ghiaccio

25x75 10”x30”  
ARMCE Armor Cenere

25x75 10”x30”  
ARMMI Armor Milk

25x75 10”x30”  
ARMEC Armor Ecrù

25x75 10”x30” 150  
ARMCED Armor Decoro Cenere 7x

5,6x75 2.2”x30” 90
ARMLCE Listello Texture Cenere (mix 2) 6x

25x75 10”x30”  194  
ARMTEXCE Armor Texture Cenere (mix 2)  4x

25x75 10”x30” 150  
ARMECD Armor Decoro Ecrù 7x

25x75 10”x30” 150  
MARMCE Armor Muretto Cenere 7x

25x75 10”x30” 150  
MARMEC Armor Muretto Ecrù 7x

5,6x75 2.2”x30” 90
ARMLEC Listello Texture Ecrù (mix 2) 6x

25x75 10”x30”  194  
ARMTEXEC Armor Texture Ecrù (mix 2) 4x

armorPASTA BIANCA
WHITE-BODY

Pavimenti abbinati Matching floor tiles

C
EM

EN
TI

ABSOLUTE
60x120 24”x48” 20x120 8”x48” 80x80 32”x32” 
40x80 16”x32” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 
10x30 4”x12” P.4

WHITE IVORY TAUPE

ICE GREY SMOKE

EARTH CORTEN PETROL

NARVIK
60x120 24”x48” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 
30x30 12”x12” 10x30 4”x12” P.28

WHITE GREY TAUPE

BOSTON
80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 60x120 24”x48”
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 30x30 12”x12” P.78

WHITE MUD GREY ASH

ETNA
80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 60x60 24”x24”
30x60 12”x24” P.86

TALCO CRETA ZINCO POMICE

INTERNO
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” P.94

BIANCO CENERE ECRÙ VISONE

LAPIS
40x60 16”x24” 40x40 16”x16” 20x40 8”x16” 
20x20 8”x8” P.126

ALBA AURUM COCTUM

NUBILUM OLEUM

LE
G

N
I

PLANET
30x120 12”x48” 20x120 8”x48” 20x100 8”x40” P.102

OLMO ROVERE NOCE CENERE

AXIS
30x120 12”x48” 20x120 8”x48” 15x60 6”x24” P.110

BIRCH MAPLE NUT OAK
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RIVESTIMENTO
WALL TILE

BICOTTURA
DOUBLE-FIRED

10 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

star

PAVIMENTO COORDINATO
COORDINATED FLOOR TILE
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

FORMATI
SIZES

25x75
10”x30”

Rivestimento
Wall tile

PEI

4R9
9,5 mm V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

BLACK

GREIGE

GREY

WHITE
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Star Geo White 25x75 . Black 25x75 / Floor Star Black 60x60
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Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30Star White 25x75 . Decoro Greige 25x75 . Listello Greige 5,6x75 / Floor Star Greige 60x60Star White 25x75 . Floreale Comp/2 Grey 25x75 / Floor Star Grey 60x60
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STAR pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x75 10”x30” Rivestimento Wall tile 6 1,13 20,02 48 54,25 960,96

25x75 10”x30” Onda 6 1,13 18,44 48 54,25 885,12

25x75 10”x30” Geo 6 1,13 17,71 48 54,25 850,08

25x75 10”x30” Decoro Decor 4 0,75

10 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

15 Printing 6x   137

starBICOTTURA
DOUBLE-FIRED

25x75 10”x30” 
STWH Star White 

25x75 10”x30”  
STGY Star Grey 

25x75 10”x30”  
STGG Star Greige 

25x75 10”x30”  
STBL Star Black 

25x75 10”x30”  194  
STFLORGY Star Floreale Comp/2 Grey (mix 2) 4x

25x75 10”x30”  194  
STFLORGG Star Floreale Comp/2 Greige (mix 2) 4x

25x75 10”x30” 145  
STOND Star Onda White   6x

25x75 10”x30” 145  
STGEO Star Geo White  6x

25x75 10”x30”  194  
STDECGY Star Decoro Grey 4x

5,6x75 2.2”x30” 90
STLGY Star Listello Grey 6x

25x75 10”x30”  194  
STDECGG Star Decoro Greige 4x

5,6x75 2.2”x30” 90
STLGG Star Listello Greige 6x

Pavimento coordinato Coordinated floor tile       

S
TA

R
 P

.4
6

60x120 24”x48” 45x90 18”x36” 
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 
10x30 4”x12”

WHITE

GREIGE

GREY

BLACK
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RIVESTIMENTO
WALL TILE

PASTA BIANCA
WHITE-BODY

9 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

glossy

FORMATI
SIZES

20x50
8”x20”

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

CELESTE

TORTORA

VERDE

BIANCO

PAVIMENTI ABBINATI
MATCHING FLOOR TILES
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE
ABSOLUTE
BOSTON
ETNA
INTERNO
PLANET
AXIS

GRIGIO

ROSSO
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Glossy Grigio 20x50 . Bianco 20x50 . Decoro Grigio 20x50 . Struttura Grigio 20x50 / Floor Planet Cenere 20x120
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Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30Glossy Tortora 20x50 . Bianco 20x50 . Struttura Tortora 20x50 / Floor Boston White 60x60Glossy Celeste 20x50 . Bianco 20x50 . Decoro Celeste 20x50 / Floor Boston Grey 60x60
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glossyPASTA BIANCA
WHITE-BODY

GLOSSY pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x50 8”x20” Rivestimento Wall Tile 11 1,10 18,40 64 70,40 1177,60

20x50 8”x20” Struttura 11 1,10 18,40 64 70,40 1177,60

20x50 8”x20” Decoro Decor 10 1,00 16,80

9 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

 Vendita tassativa a scatole complete Sale in full boxes only

2 Printing 11x   140

20x50 8”x20” 
GLOBI Glossy Bianco

20x50 8”x20” 
GLORO Glossy Rosso

20x50 8”x20” 
GLOVE Glossy Verde

20x50 8”x20” 
GLOTO Glossy Tortora

20x50 8”x20” 
GLOCE Glossy Celeste

20x50 8”x20” 
GLOGR Glossy Grigio

20x50 8”x20” 146
GLOROS Glossy Struttura Rosso

11x

20x50 8”x20” 146
GLOVES Glossy Struttura Verde

11x

20x50 8”x20” 146
GLOTOS Glossy Struttura Tortora
 11x

20x50 8”x20” 146
GLOCES Glossy Struttura Celeste

11x

20x50 8”x20” 146
GLOGRS Glossy Struttura Grigio

11x

20x50 8”x20”  194
GLOTOD Glossy Decoro Tortora (2 soggetti) 10x

4,5x50 1.8”x20” 62
GLOLTO Glossy Listello Tortora
(2 soggetti) 12x

20x50 8”x20”  194
GLOVED Glossy Decoro Verde (2 soggetti) 10x

4,5x50 1.8”x20” 62
GLOLVE Glossy Listello Verde
(2 soggetti) 12x

20x50 8”x20”  194
GLOGRD Glossy Decoro Grigio (2 soggetti) 10x

4,5x50 1.8”x20” 62
GLOLGR Glossy Listello Grigio
(2 soggetti) 12x

20x50 8”x20”  194
GLOROD Glossy Decoro Rosso (2 soggetti) 10x

4,5x50 1.8”x20” 62
GLOLRO Glossy Listello Rosso
(2 soggetti) 12x

20x50 8”x20”  194
GLOCED Glossy Decoro Celeste (2 soggetti) 10x

4,5x50 1.8”x20” 62
GLOLCE Glossy Listello Celeste
(2 soggetti) 12x

Pavimenti abbinati Matching floor tiles

C
EM

EN
TI

ABSOLUTE
60x120 24”x48” 20x120 8”x48” 80x80 32”x32” 
40x80 16”x32” 60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 
10x30 4”x12” P.4

WHITE IVORY TAUPE

ICE GREY SMOKE

EARTH CORTEN PETROL

BOSTON
80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 60x120 24”x48”
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” 30x30 12”x12” P.78

WHITE MUD GREY ASH

ETNA
80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 60x60 24”x24”
30x60 12”x24” P.86

TALCO CRETA ZINCO POMICE

INTERNO
60x60 24”x24” 30x60 12”x24” P.94

BIANCO CENERE ECRÙ VISONE

LE
G

N
I

PLANET
30x120 12”x48” 20x120 8”x48” 20x100 8”x40” P.102

OLMO ROVERE NOCE CENERE

AXIS
30x120 12”x48” 20x120 8”x48” 15x60 6”x24” P.110

BIRCH MAPLE NUT OAK
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PIOMBO

GREIGE

AVIO

RIVESTIMENTO
WALL TILE

BICOTTURA
DOUBLE-FIRED

8,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

cardoso

PAVIMENTO COORDINATO
COORDINATED FLOOR TILE
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

FORMATI
SIZES

20x50
8”x20”

Rivestimento
Wall tile

PEI

4R9
9,5 mm V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

30x30
12”x12”

Pavimento
Floor tile

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

CENERE

BIANCO
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Cardoso Bianco 20x50 . Avio 20x50 . Decoro Avio 20x50 / Floor Cardoso Bianco 30x30 
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Narvik Grey 60x60 I 30x60 I 30x30Cardoso Bianco 20x50 . Muretto Cenere/Piombo20x50 . Listello Cenere/Piombo 4,5x50 / Floor Cardoso Piombo 30x30Cardoso Bianco 20x50 . Greige 20x50 . Decoro Greige 20x50 . Muretto Greige 20x50 20x50 . Listello Greige 4,5x50 /
Floor Cardoso Greige 30x30
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CARDOSO pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x50 8”x20” Rivestimento Wall Tile 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

20x50 8”x20” Muretto Brick Wall Tile 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

20x50 8”x20” Decoro Decor 12 1,20 17,20 48 57,60 825,60

30x30 12”x12” Pavimento Floor Tile 13 1,17 22,80 42 49,14 957,60

8,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology cardosoBICOTTURA

DOUBLE-FIRED

9 Printing 12x   118

20x50 8”x20”  
CABI Cardoso Bianco

20x50 8”x20”  
CAPI Cardoso Piombo

20x50 8”x20” 
CAGG Cardoso Greige

20x50 8”x20” 137  
CAGGD Cardoso Decoro Greige (3 soggetti) 12x

4,5x50 1.8”x20” 55
CALGG Listello Cardoso Greige
A+B  12x

20x50 8”x20”     137   
MCAGG Cardoso 12x
Muretto Greige

20x50 8”x20”  
CACE Cardoso Cenere

20x50 8”x20” 137  
CACED Cardoso Decoro Cenere/Piombo (3 soggetti) 12x

4,5x50 1.8”x20” 55
CALCE Listello Cardoso Cenere/Piombo
A+B  12x

20x50 8”x20”     137  
MCACE Cardoso 12x
Muretto Cenere/Piombo

20x50 8”x20”  
CAAV Cardoso Avio

20x50 8”x20” 137  
CAAVD Cardoso Decoro Avio (3 soggetti) 12x

4,5x50 1.8”x20” 55
CALAV Listello Cardoso Avio
A+B  12x

20x50 8”x20”     137  
MCAAV Cardoso 12x
Muretto Avio

30x30 12”x12”  
CA3030AV
Cardoso Avio

30x30 12”x12” 
CA3030CE
Cardoso Cenere

30x30 12”x12” 
CA3030BI
Cardoso Bianco

30x30 12”x12” 
CA3030GG 
Cardoso Greige    

30x30 12”x12”  
CA3030PI
Cardoso Piombo

Pavimento coordinato
Coordinated floor tile
20 Printing 13x   106
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RIVESTIMENTO
WALL TILE

BICOTTURA
DOUBLE-FIRED

8,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

boston

PAVIMENTO COORDINATO
COORDINATED FLOOR TILE
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

FORMATI
SIZES

20x50
8”x20”

Rivestimento
Wall tile

PEI

4R9
9,5 mm V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

MUD

PEARL

ASH

WHITE
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Boston Pearl Rivestimento 20x50 . Ash Coordinato 20x50 . Decoro 20x50 / Floor Boston Grey 30x30
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Boston Pearl Rivestimento 20x50 . Ash Coordinato 20x50 . Muretto Ash 20x50 . Listello 4,5x50 / Floor Boston Grey 30x30

BOSTON pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x50 8”x20” Rivestimento Wall Tile Coordinato Coordinate 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

20x50 8”x20” Muretto 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

20x50 8”x20” Decoro 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

8,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology bostonBICOTTURA

DOUBLE-FIRED

9 Printing 12x   118

20x50 8”x20” 
BOWH Boston White

20x50 8”x20” 
BOMU Boston Mud

4,5x50 1.8”x20” 55  
BOLIST Boston Listello
(2 soggetti) 12x

20x50 8”x20” 137
BODEC Boston Decoro 
(3 soggetti) 12x

20x50 8”x20” 
BOPE Boston Pearl

3 Printing 12x   137

20x50 8”x20” 
MBOMU Boston Muretto Mud 

20x50 8”x20” 
MBOAS Boston Muretto Ash 

20x50 8”x20” 
BOAS Boston Ash

Pavimento coordinato Coordinated floor tile 

B
O

S
TO

N
 P

.7
8

80x80 32”x32” 40x80 16”x32” 
60x120 24”x48” 60x60 24”x24” 
30x60 12”x24” 30x30 12”x12”

WHITE

MUD

GREY

ASH
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RIVESTIMENTO
WALL TILE

BICOTTURA
DOUBLE-FIRED

8,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

appia

PAVIMENTO COORDINATO
COORDINATED FLOOR TILE
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

FORMATI
SIZES

20x50
8”x20”

Rivestimento
Wall tile

PEI

4R9
9,5 mm V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

30x30
12”x12”

Pavimento
Floor tile

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

BEIGE

PERLA

GRIGIO

BIANCO
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Appia Perla 20x50 . Grigio Coordinato 20x50 . Grigio Esagona 20x50 . Listello Grigio 4,5x50 / Floor Appia Grigio Gres 30x60
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Appia Bianco Rivestimento 20x50 . Beige Coordinato 20x50 . Beige Esagona 20x50 . Listello Beige 4,5x50 /
Floor Appia Beige Gres 30x30

APPIA pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x50 8”x20” Rivestimento / Coordinato Wall Tile / Coordinate 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

20x50 8”x20” Esagona 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

30x30 12”x12” Pavimento Floor Tile 13 1,17 23,40 42 49,14 982,80

8,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology appiaBICOTTURA

DOUBLE-FIRED

12 Printing 12x   118

30x30 12”x12”
AP3030BG
Appia Beige Gres

30x30 12”x12”
AP3030GR
Appia Grigio Gres

Pezzi Speciali
Special Trims

7x30
2.8”x12”

Battiscopa
Digitale 30x

AP30BAT 11

20x50 8”x20” 
APBI Appia Bianco

20x50 8”x20”
APPE Appia Perla

20x50 8”x20” 
APBGC Appia Beige (Coordinato)

20x50 8”x20”
APGRC Appia Grigio (Coordinato)

4,5x50 1.8”x20” 55  
APLBG Appia Listello Beige 12x

4,5x50 1.8”x20” 55  
APLGR Appia Listello Grigio  12x

20x50 8”x20” 137

APESAGR Appia Grigio Esagona 12x

20x50 8”x20” 137  
APESABG Appia Beige Esagona 12x

Pavimento coordinato
Coordinated floor tile
20 Printing 13x   106
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RIVESTIMENTO
WALL TILE

BICOTTURA
DOUBLE-FIRED

8,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

main stone

PAVIMENTO COORDINATO
COORDINATED FLOOR TILE
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

FORMATI
SIZES

20x50
8”x20”

Rivestimento
Wall tile

PEI

4R9
9,5 mm V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

ICE

GREIGE

PEARL

WHITE
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Main Stone Pearl Rivestimento 20x50 . Ice Coordinato 20x50 . Diamond Ice 20x50 . Listello Ice 2,6x50 / Floor Main Stone Ice Gres 30x30
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Main Stone White Rivestimento 20x50 . Greige Rivestimento 20x50 . Listello Greige 2,6x50 / Floor Greige Gres 30x30

MAIN STONE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x50 8”x20” Rivestimento / Coordinato Wall Tile / Coordinate 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

20x50 8”x20” Diamond 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

8,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology main stoneBICOTTURA

DOUBLE-FIRED

9 Printing 12x   118

2,6x50 1”x20” 48  
MALGG Main Stone Listello
Greige 12x

20x50 8”x20” 
MAWH Main Stone White

20x50 8”x20” 
MAGG Main Stone Greige

20x50 8”x20”  137  
MAGGD Main Stone Diamond 
Greige 12x

2,6x50 1”x20” 48  
MALIC Main Stone Listello
Ice 12x

20x50 8”x20”
MAPE Main Stone Pearl

20x50 8”x20” 137
MAICD Main Stone Diamond 
Ice 12x

20x50 8”x20”
MAIC Main Stone Ice 

Pavimento coordinato Coordinated floor tile       

M
A

IN
 S

TO
N

E 
P.

62

45x90 18”x36” 60x60 24”x24”
30x60 12”x24” 30x30 12”x12”
10x30 4”x12” 7,5x15 3”x6”

WHITE

GREIGE

ICE

GREY
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RIVESTIMENTO
WALL TILE

BICOTTURA
DOUBLE-FIRED

8,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology

rialto

PAVIMENTO COORDINATO
COORDINATED FLOOR TILE
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILE

FORMATI
SIZES

20x50
8”x20”

Rivestimento
Wall tile

PEI

4R9
9,5 mm V3

INK-JET
d i g i t a l 
technology

GAMMA COLORE
COLOUR RANGE 

TAUPE

SKY

CARAMEL

GRIS

BLANC
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Rialto Blanc 20x50 . Gris 20x50 . Mosaico Gris 20x50 . Listello Gris 4,5x50 / Floor Rialto Gris Naturale 30x30
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Rialto Blanc 20x50 . Mosaico Sky 20x50 . Listello Sky 4,5x50 / Floor Rialto Sky Naturale 30x60

RIALTO pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x50 8”x20” Rivestimento Wall Tile 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

20x50 8”x20” Mosaico Mosaic 12 1,20 17,20 64 76,80 1100,80

8,5 mm

INK-JET
d i g i t a l 
technology rialtoBICOTTURA

DOUBLE-FIRED

19 Printing 12x   118

20x50 8”x20” 
RIBL Rialto Blanc

20x50 8”x20”
RIGR Rialto Gris

20x50 8”x20”  137
MRIGR Rialto Mosaico Gris 12x  
(3 soggetti)

4,5x50 1.8”x20” 55
RILISTGR Rialto Listello Gris 12x

20x50 8”x20”
RISK Rialto Sky

20x50 8”x20”  137
MRISK Rialto Mosaico Sky  12x
(3 soggetti)

4,5x50 1.8”x20” 55
RILISTSK Rialto Listello Sky 12x

20x50 8”x20”
RICA Rialto Caramel

20x50 8”x20”  137
MRICA Rialto Mosaico Caramel  12x
(3 soggetti)

4,5x50 1.8”x20” 55
RILISTCA Rialto Listello Caramel 12x

20x50 8”x20”
RITA Rialto Taupe

20x50 8”x20”  137
MRITA Rialto Mosaico Taupe  12x
(3 soggetti)

4,5x50 1.8”x20” 55
RILISTTA Rialto Listello Taupe 12x

Pavimento coordinato Coordinated floor tile       

R
IA

LT
O

 P
.7

0

45x90 18”x36” 80x80 32”x32” 
30x60 12”x24” 30x30 12”x12”
10x30 4”x12” 7,5x15 3”x6”

BLANC

GRIS

SKY

CARAMEL

TAUPE
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Un corredo semplice, pratico
e intuitivo che permette di realizzare direttamente

in opera soluzioni fino ad ora impossibili.
A simple, practical and intuitive, kit which allows to realize

‘till-now-impossible solutions, directly at work.

•  ECONOMICO 

 NON-EXPENSIVE 
•  CONSUMO LIMITATO DI PIASTRELLE 
 LIMITED USE OF TILES
•  IMBALLO 6 PEZZI 

 PACKAGING: 6 PIECES 
•  ORDINE MINIMO 6 PEZZI  
 MINIMUM ORDER: 6 PIECES 
•  CONSEGNA IN 7 GIORNI LAVORATIVI 
 DELIVERY IN 7 WORKING DAYS 
•  SPESSORE LASTRE DA 6 MM A 20 MM 
 SLAB THICKNESS FROM 6MM TO 20MM 
•  LUNGHEZZA FINO A 1200 MM 
 LENGHT TO 1200 MM

FORMATO
SIZE

CODICE PREZZO AL PEZZO
PRICE CODE TO PIECE

1,5x15 13

1,5x17 15

1,5x20 20

1,5x25 28

1,5x30 37

1,5x45 61

1,5x50 67

1,5x60 80

1,5x75 103

1,5x80 111

1,5x90 125

1,5x120 147

RICAVATO DALLA PIASTRELLA STESSA
PAVIMENTO O RIVESTIMENTO.
OBTAINED FROM SAME TILE, 
FLOOR OR WALL.

NUOVO LISTELLO COPRISPIGOLO
NEW BATTEN ANGLE-COVERING

varie various

Chiusura angoli esterni,
gradini, coprimuretti
e rivestimento mobili.
Exterior-angles covering, 
steps, wall-covering and 
furniture-covering.

Chiusura del rivestimento.
Chiusura del pavimento.
Wall-tile-covering.
Floor-tile-covering.

Raccordo sanitario
pavimento/battiscopa.
Sanitary floor/bullnose 
joint.

Eliminazione degli angoli 
interni di bagni, docce e 
piscine.
Bathrooms, showers and 
swimming pools’ internal 
angles’ elimination.

APPLICAZIONI APPLICATIONS

CARATTERISTICA TECNICA 
TECHNICAL FEATURE 
CARACTÉRISTIQUE TECHNIQUE  
TECHNISCHE EIGENSCHAFT

NORMA  
NORM 

NORME 
NORM

VALORE RICHIESTO 
REQUIRED STANDARD 

VALEUR STANDARD 
STANDARDWERT

CERAMICHE

MARINER

DIMENSIONI

SIZES

DIMENSIONS

ABMESSUNGEN

UNI EN ISO 
10545-2

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH

LONGUEUR ET LARGEUR

LÄNGE UND BREITE

± 0,5%

± 2 mm

CONFORME
CORRESPONDING

CONFORME
ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

SPESSORE | THICKNESS

ÉPAISSEUR | STÄRKE

± 10%

± 0,5 mm

RETTILINEITÀ SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES

RECTITUDE DES ARÊTES

KANTENGERADHEIT

± 0,5%

± 2 mm

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY

ORTHOGONALITÉ

RECHTWINKLIGKEIT

± 0,5% 

± 2 mm

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS

PLANÉITÉ 

EBENFLÄCHIGKEIT

± 0,5%

± 2  mm

ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION

ABSORPTION D’EAU

WASSERAUFNAHME

UNI EN ISO 
10545-3

> 10

CONFORME
CORRESPONDING

CONFORME
ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

 

RESISTENZA A FLESSIONE E MODULO DI ROTTURA

FLEXURAL STRENGTH AND BREAKING STRENGTH 

RESISTANCE À FLÉCHISSEMENT ET MODULE DE RUPTURE 

BIEGEFESTIGKEIT UND UNTERBRECHNUNGSMODUL

UNI EN ISO 
10545-4

SPESSORE | THICKNESS | ÉPAISSEUR | STÄRKE

 ≥ 7,5 mm : > 600 N e 12 N/mm2

SPESSORE | THICKNESS | ÉPAISSEUR | STÄRKE

 < 7,5 mm : > 200 N e 15 N/mm2

CONFORME
CORRESPONDING

CONFORME
ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

THERMAL SHOCK RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPERATURE

WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGEN 

TEMPERATURSCHWANKUNGEN

UNI EN ISO 
10545-9

NESSUNA ALTERAZIONE SE RICHIESTA
NO ALTERATION IF REQUESTED

PAS D’ALTERATION SI DEMANDÉE
KEINE VERÄNDERUNG, OB GEFORDETEN

CONFORME
CORRESPONDING

CONFORME
ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

RESISTENZA AL CAVILLO

CRAZING RESISTANCE

RESISTANCE À LA CRAQUELURE

HAARRISSBESTÄNDIGKEIT

UNI EN ISO 
10545-11

RICHIESTA
REQUIRED

OBLIGATOIRE
ERFORDERLICH

CONFORME
CORRESPONDING

CONFORME
ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO

(PRODOTTI CHIMICI DI USO DOMESTICO

E ADDITIVI PER PISCINA)

CHEMICAL RESISTANCE

(CHEMICAL PRODUCTS FOR DOMESTIC USE

AND ADDITIVES FOR SWIMMING POOL)

RÉSISTANCE À L’ATTAQUE CHIMIQUE

(PRODUITS CHIMIQUES À USAGE DOMESTIQUE ET 

ADDITIFS POUR PISCINE)

BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN

(CHEMISCHE PRODUKTEN FÜR DEN HÄUSLICHEN 

GEBRAUCH UND ZUSATZSTOFFEN FÜR SCHWIMMBAD)

UNI EN ISO 
10545-13

MINIMO B
MINIMUM B
MINIMUM B
MINIMUM B

CONFORME
CORRESPONDING

CONFORME
ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

RESISTENZA ALLE MACCHIE 

STAIN RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX TÂCHES

FLECKENBESTÄNDIGKEIT

UNI EN ISO 
10545-14

MINIMO CLASSE 3
MINIMUM CLASS 3
MINIMUM CLASS 3
MINIMUM KLASS 3

CONFORME
CORRESPONDING

CONFORME
ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

RIVESTIMENTO WALL TILE
NORMA DI RIFERIMENTO SPECIFICATION REFERENCE EN 14411 APPENDICE L BIII GL

caratteristiche tecniche technical characteristics
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CARATTERISTICA TECNICA 
TECHNICAL FEATURE 
CARACTÉRISTIQUE TECHNIQUE  
TECHNISCHE EIGENSCHAFT

NORMA  
NORM NORME 

NORM

VALORE RICHIESTO 
REQUIRED VALUE 

VALEUR STANDARD 
STANDARDWERT

CERAMICHE

MARINER

DIMENSIONI

SIZES

DIMENSIONS

ABMESSUNGEN

UNI EN ISO 
10545-2

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH

LONGUEUR ET LARGEUR

LÄNGE UND BREITE

± 0,6% MAX

± 2 mm

TOLLERANZE MINIME
LOW ALTERATION

ALTERATION MINIMALE
MINIMALE ÄNDERUNG

SPESSORE | THICKNESS

ÉPAISSEUR | STÄRKE

± 5% MAX

± 0,5 mm

RETTILINEITÀ SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES

RECTITUDE DES ARÊTES

KANTENGERADHEIT

± 0,5% MAX

± 1,5 mm

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY

ORTHOGONALITÉ

RECHTWINKLIGKEIT

± 0,5% MAX

± 2 mm

PLANARITÀ 

SURFACE FLATNESS

PLANÉITÉ | EBENFLÄCHIGKEIT

± 0,5% MAX

± 2 mm

ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION

ABSORPTION D’EAU

WASSERAUFNAHME

UNI EN ISO 
10545-3

≤ 0,5% ≤ 0,5%

 

RESISTENZA A FLESSIONE E MODULO DI ROTTURA

FLEXURAL STRENGTH AND BREAKING STRENGTH 

RESISTANCE À FLÉCHISSEMENT ET MODULE DE RUPTURE 

BIEGEFESTIGKEIT UND UNTERBRECHNUNGSMODUL

UNI EN ISO 
10545-4

≥ 35 N/mm2

SPESSORE | THICKNESS | ÉPAISSEUR | STÄRKE

≥ 7,5 mm : > 1300 N

SPESSORE | THICKNESS | ÉPAISSEUR | STÄRKE

< 7,5 mm : > 700 N

CONFORME | CORRESPONDING
CONFORME | ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

RESISTENZA ALL’ABRASIONE (METODO PEI) 

ABRASION RESISTANCE (PEI-METHOD)

RÉSISTANCE À L’ABRASION (MÉTHODE PEI)

WIDERSTAND G. OBERFLÄCHENVERSCHLEISS

(NACH PEI-METHODE)

UNI EN ISO 
10545-7

COME DICHIARATO
AS STATED

COMME DÉCLARÉ

WIE ANGEGEBEN

DA 3 A 5 IN BASE AL COLORE
FROM 3 TO 5,

ACCORDING TO COLOR
DE 3 À 5, SELON COULEUR

VON 3 ZU 5, JE NACHDEM FARBE

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

THERMAL SHOCK RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPERATURE

WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGEN 

TEMPERATURSCHWANKUNGEN

UNI EN ISO
10545-9

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TEST METHOD AVAILABLE

MÉTHODE D’ESSAI DISPONIBILE

VERFÜGBARE TESTMETHODE

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT
BESTÄNDIG

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

RÉSISTANCE AU GEL

FROSTBESTÄNDIGKEIT  

UNI EN ISO 
10545-12

NESSUNA ALTERAZIONE | NO ALTERATION

AUCUNE VARIATION | KEINE VERÄNDERUNG  

INGELIVO | FROST-RESISTANT
RÉSISTANT AU GEL
FROSTBESTÄNDIG

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO

(PRODOTTI CHIMICI DI USO DOMESTICO

E ADDITIVI PER PISCINA)

CHEMICAL RESISTANCE

(CHEMICAL PRODUCTS FOR DOMESTIC USE

AND ADDITIVES FOR SWIMMING POOL)

RÉSISTANCE À L’ATTAQUE CHIMIQUE

(PRODUITS CHIMIQUES À USAGE DOMESTIQUE ET 

ADDITIFS POUR PISCINE)

BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN

(CHEMISCHE PRODUKTEN FÜR DEN HÄUSLICHEN 

GEBRAUCH UND ZUSATZSTOFFEN FÜR SCHWIMMBAD)

UNI EN ISO 
10545-13

MINIMO B
MINIMUM B
MINIMUM B
MINIMUM B

CONFORME
CORRESPONDING

CONFORME
ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

RESISTENZA ALLE MACCHIE 

STAIN RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX TÂCHES

FLECKENBESTÄNDIGKEIT

UNI EN ISO 
10545-14

Min. 3

CONFORME | CORRESPONDING

CONFORME | ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO

SLIP RESISTANCE

RÉSISTANCE AU GLISSEMENT

BESTIMMUNG DER RUTSCHFESTIGKEIT

METODO
B.C.R.A. D.M.i. Giugno 1989 n. 236 (μ > 0,40)

SU RICHIESTA IN BASE
ALLA SUPERFICIE SCELTA

UPON REQUEST, ACCORDING
TO CHOSEN SURFACE

SUR DEMANDE,
SELON SURFACE CHOISIE

AUF ANTRAG, JE NACHDEM 
GEWÄLTE OBERFLÄCHE

DIN 51130
DIN 51097

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN TILE 
NORMA DI RIFERIMENTO SPECIFICATION REFERENCE EN 14411 APPENDICE G Bla GL

caratteristiche tecniche technical characteristics

OGGETTO DELLA FORNITURA. La fornitura comprende 
esclusivamente quanto indicato nella conferma d’ordine. Even-
tuali caratteristiche e dati risultanti da cataloghi o illustrazioni 
sono sempre approssimativi ed è quindi facoltà della Venditrice 
apportare quelle variazioni che si ritenessero opportune senza 
obbligo di preavviso.
ORDINI. Sono sempre impegnativi per il Compratore: la Ven-
ditrice sarà vincolata solo dopo la conferma scritta. Si intende 
comunque che ogni ordine viene fatto con la completa accet-
tazione da parte del Compratore di tutte le condizioni genera-
li stabilite dalla Venditrice. Nell’ordinazione dovranno essere 
contemplati soltanto articoli di produzione corrente: non saran-
no comunque oggetto di conferma quei materiali per i quali la 
Venditrice in dipendenza di esigenze interne o di mercato, ha ri-
tenuto opportuno sospendere la produzione. Ogni ordine deve 
essere inoltrato per iscritto, anche se, per ragioni di urgenze do-
vesse essere preceduto da comunicazione telefonica.
TRATTATIVE. Quanto contemplato nella conferma della Vendi-
trice annulla eventuali accordi o trattative che non siano riportati 
nella conferma stessa.
TERMINE DI CONSEGNA. Decorre dalla data di conferma d’or-
dine e deve intendersi come approssimativo: esso non costitu-
isce comunque condizione essenziale e può essere prorogato 
di diritto dalla Venditrice per cause indipendenti dalla proprio 
volontà.
SPEDIZIONE. La spedizione si intende effettuata al momento 
in cui la fornitura viene messa a disposizione dell’acquirente o 
all’atto della consegna al vettore. Sono ammesse spedizioni an-
che parziali senza che ciò debba costituire per il Cliente causa di 
ritardo.
TRASPORTO. La merce, salvo specifico patto contrario scritto, 
è sempre venduta franco Stabilimento Ceramiche Mariner S.P.A. 
e viaggia a rischio e pericolo del Compratore anche se la Vendi-
trice si fosse assunta l’onere della consegna a domicilio. Il Com-
pratore è tenuto a precisare al momento dell’ordine dettagliate 
modalità di trasporto: la Venditrice spedirà la merce col mezzo 
ritenuto più opportuno qualora mancassero preventive indica-
zioni al riguardo, senza che ciò costituisca per il Compratore mo-
tivo di reclamo.
ASSICURAZIONE. Se richiesta è sempre a carico dell’acquirente.
IMBALLO. Salvo accordi diversi, preventivamente accettati dalla 
Venditrice, l’imballo sarà sempre in cartoni: avvenuta la conse-
gna all’acquirente o al vettore senza reclami o riserve, cessa ogni 
responsabilità della Venditrice. Gli Europallet verranno addebi-
tati in fattura a  8,00 €/cad. con possibilità di reso, previa richie-
sta di autorizzazione, con trasporto a carico dell’acquirente.
RECLAMI. I reclami relativi ad eventuali ammanchi o rotture 
dovranno essere fatti esclusivamente al vettore: qualunque 
altro reclamo relativo alla natura e caratteristiche del mate-
riale dovrà essere tempestivamente inoltrato alla Venditrice a 
mezzo lettera raccomandata, non oltre in ogni caso 10 gg. dal 
ricevimento della merce. Trascorso tale termine si intende che 

la merce è stata vista ed accettata nello stato in cui si trova. 
CARATTERISTICHE MATERIALI. Le tonalità dei colori campio-
nati hanno carattere puramente indicativo, così come la possibi-
lità di ripetere tonalità precedentemente fornite, non rappresen-
ta impegno per la fornitrice e motivo di reclamo per l’acquirente.
GARANZIA. La Venditrice garantisce la qualità di quanto fornito 
conformemente alle scelte richieste dal Compratore: si impegna 
a sostituire in pari quantità quei materiali che, a suo insindacabi-
le giudizio, dovessero presentare difetti tali da non essere consi-
derati conformi all’ordine, senza peraltro essere tenuta a risarci-
mento di danni diretti o indiretti di qualsiasi ragione. La garanzia 
non è trasferibile ed è valida soltanto nei confronti dell’acquiren-
te cui è intestata la fattura di vendita.
CONTESTAZIONI. Nel modo più assoluto non saranno presi in 
esame i reclami riferentisi a materiali già in opera. In ogni caso, 
anche qualora il Compratore ritenesse di poter vantare reclami o 
diritti, non sono ammissibili ritardi o sospensioni di pagamento 
in corso.
INADEMPIENZE E INSOLVENZE. In caso di mancato o ritar-
dato pagamento totale o parziale, sarà facoltà della Venditrice 
risolvere in tutto o in parte qualsiasi contratto in atto, facendo 
valere ogni suo diritto.
PREZZI. Si intendono sempre riferiti al listino in vigore al mo-
mento della conferma della Venditrice. Sono sempre relativi a 
merce franco stabilimento e non comprendono quindi altri oneri 
come I.V.A bolli o tasse di qualsiasi natura, che saranno sempre a 
carico del Compratore.
PAGAMENTI. I pagamenti dovranno essere effettuati come in-
dicati nella conferma d’ordine: a tutti gli effetti il luogo del paga-
mento resta fissato nella sede di Ceramiche Mariner S.P.A. anche 
se effettuati a mezzo di personale autorizzato, rimessa diretta, 
tratte autorizzate o effetti.
La Venditrice ha facoltà di porre in circolazione i titoli ricevuti in 
pagamento, i quali si intendono sempre accettati prosolvendo 
e salvo buon fine. L’inosservanza dei termini di pagamento dà 
diritto alla Venditrice:
- di esigere gli interessi di mora al tasso commerciale corrente 

più le spese;
- di emettere tratte ritenendole autorizzate in luogo dei paga-

menti pattuiti per rimessa diretta;
- di sospendere ogni evasione di ordini in corso;
- in caso di protesti di esigere a vista l’importo totale dovutole.
SPESE TRATTE. Gli oneri relativi al bollo delle tratte emesse dal-
la Venditrice sono a carico dell’acquirente e saranno conteggiati 
in fattura e comprese nella tratta stessa.
FORO. Qualsiasi controversia dipendente o conseguente da 
contratti con Ceramiche Mariner S.P.A., anche se riferibili ad af-
fari trattati da propri dipendenti o incaricati fuori dalla propria 
Sede, unico Foro competente è quello di Reggio Emilia.
RISERVA DI PROPRIETÀ. La merce resta di proprietà di Cerami-
che Mariner S.P.A. fino a suo completo pagamento.

condizioni generali di vendita

COLLECTIONS BOOKMARINER 273   272   



Conditions générales pour la ventegeneral sale conditions
OBJECT OF THE SUPPLY. The supply includes what indicated 
in the order confirmation only. Given features and information in 
catalogues or illustrations are always approximate and it is there-
fore the seller’s right to make any variations considered neces-
sary without advance warning.
ORDERS. These are always binding for the purchaser: the 
seller shall only be committed after written confirmation. 
It is, however, understood that each order is placed with the pur-
chaser’s full acceptance of all general conditions established by 
the seller. Articles of current production only shall be contem-
plated in the order: those production’s materials of which the 
seller has considered it advisable to suspend owing to internal 
or market requirements shall not therefore be subject to confir-
mation.
Every order shall be made in writing although this can be preced-
ed by a telephone call in the event of urgent need.
NEGOTATION. Everything indicated in the seller’s confirmation 
voids an agreement or negotiation  which may not be included in 
the confirmation itself.
DELIVERY TERM. This runs from the date of the order confirma-
tion and shall be considered as approximate: it shall not, in any 
case, be considered an essential condition and may be extend-
ed by the seller in the event of unforeseen circumstances.
DISPATCH. Dispatch is understood to have been made the mo-
ment in which the goods are paced at the purchaser’s disposal 
on deliver to the carrier. Partial dispatches are also permitted 
without this being considered by the customer as cause of delay.
TRANSPORT. Except specific written agreement, which tells the 
contrary, the goods are always understood as having been sold 
ex works Ceramiche Mariner S.P.A. and travel at the purchaser’s 
risk even when the seller has assumed the charge of delivery at 
the purchaser’s. The purchaser undertakes to live details about 
the means of transport when placing the order: failing this, the 
seller shall dispatch the goods via the means considered the 
most opportune without this entitling the purchaser to make 
claims.
INSURANCE. If requested, is always under the purchaser’s charge.
PACKAGING. Except different agreement accepted by the sell-
er packaging shall always be in boxes: all seller’s responsibilities 
shall cease once delivery has been made to the purchaser or car-
rier without claims or reserves.
CLAIMS. Claims about missing goods or breakages shall 
only be made to the carrier. Any other claim concerning 
the nature or features of the material shall be immediate-
ly forwarders to the seller by means of registered letter no 
later than 10 days following receipt of goods themselves. 
Once this terms has elapsed the goods shall be under-
stood to have been examined and accepted as they are. 
FEATURES OF THE MATERIALS. The shades of the sample col-
ours are purely indicative while the possibility of repeating pre-
viously supplied colour tones shall not be binding for the seller 
and shall not entitle the purchaser to make claims.

GUARANTEE. The seller guarantees the quality of the supplied 
materials according to the grades requested by the purchaser: 
the seller undertakes to replace in equal quantities those materi-
al which, according to his final judgement, present defects as to 
be considered not in compliance with the order, without, moreo-
ver, being obliged to refund of direct or indirect damages for any 
reason whatsoever.
The guarantee cannot be transferred and shall only be valid for 
the purchaser to whom the sales invoice is made for.
DISPUTES. In no case shall claims pertaining to already laid ma-
terials be considered. Moreover, in no case shall delays or sus-
pensions of payments in progress be permitted even if the pur-
chaser considers himself entitled to make claims.
DEFAULTS AND INSOLVENCIES. In case of total or partial 
unfulfilled or delayed payment the seller shall have the right to 
completely or partially withdraw from a contract in progress and 
to demand all his rights.
PRICES. These are always understood to refer to the price list in 
force at the moment of the seller’s confirmation.
They always pertain to goods delivered ex works and do not, 
therefore, include other chares such as VAT, stamps or taxes of 
any nature which shall be under the purchaser’s charge.
PAYMENTS. Payment shall always be fulfilled as indicated on 
the order confirmation: in any case, the place of payment shall al-
ways be the registered offices of  Ceramiche Mariner S.P.A. even 
if it’s made through authorized staff’s direct remittance, author-
ized drafts or bills. The seller has the rights to circulate the instru-
ments received in payment which shall always be understood 
to have been accepted pro solvendo and subject to collection. 
Failure to comply with the terms of payment entitles the seller to:
- exact the arrears interests at the current commercial rate, 
 plus expenses;
- issue drafts, considering them authorized in place of the  
 agreed payments by direct remittance;
- suspend fulfilment of orders in progress;
- in the event of protests, to exact the total due sum on sight.
DRAFT EXPENSES. Charges pertaining to the stamps on the 
drafts issued by the seller shall be at the Purchaser’s charge, cal-
culated in future and included in the draft itself.
COMPETENT COURT. The only competent court shall be that 
of Reggio Emilia for all disputes resulting from or following con-
tracts with Ceramiche Mariner S.P.A. even when they concern 
business negotiated by employees of the company or author-
ized persons outside the registered offices.
RESERVE OF PROPERTY. All goods shall remain the property of  
Ceramiche Mariner S.P.A until payment is made in full.

OBJET DE LA FOURNITURE. La fourniture inclut exclusivement 
ce que est indiqué dans la confirmation de la commande. Even-
tuelles caractéristiques et données résultants des catalogues 
ou illustrations  sont toujours approximatifs et ça est façon de la 
Vendeuse d’apporter les variations qu’elle considère convenables 
sans oblige de préavis.
COMMANDES. Les commandes engagent toujours l’Acheteur: 
la Vendeuse sera lié seulement après confirmation écrite. On 
entende de toute façon que chaque commande est fait avec la 
complète  acceptation de côté de l’Acheteur de toutes les condi-
tions générales établies par la Vendeuse. Dans la commande seu-
lement les articles de la production courante devront être visé: 
les matériaux, lesquelles la Vendeuse a considéré d’interrompre 
la production, selon exigences internes ou de marché, ne seront 
pas objet de confirmation. Chaque commande doit être envoyé 
par écrit, même si, à cause d’urgence, il y a eu une communication 
téléphonique avant.
NÉGOCIATIONS. Ce que est visé dans la confirmation de la Ven-
deuse annule éventuels accords ou négociations que sont pas ci-
tés dans la même confirmation.
DÉLAI DE LIVRAISON. Le délai de livraison compte de la date 
de confirmation de la commande et doit être entendu comme 
approximatif : de toute façon il ne constitue pas condition essen-
tielle et peut être prorogé  du droit de la Vendeuse à cause de 
fautes indépendantes par propre volonté.
EXPÉDITION. On entende effectuée l’expédition au moment  
dans lequel les matériaux sont mis à disposition de l’acheteur ou 
à l’acte de la livraison au transporteur. Expéditions aussi partiales 
sont admis, sans que ça doit constituer, pour le Client, cause de 
retard.
TRANSPORT. Les matériaux, à moins que spécifique pacte 
contraire écrit, sont toujours vendus départ Usine Ceramiche Ma-
riner S.P.A. et voyage à risques et périls de l’Acheteur, même si la 
Vendeuse s’est assumé la responsabilité de la livraison à domicile. 
L’Acheteur est tenu à préciser, dans la commande, modalités dé-
taillés de transport: la Vendeuse expédiera les matériaux avec la 
moyenne la plus opportune lorsque préventives indications à cet 
manquent, sans que ça constitue pour l’Acheteur raison de récla-
mation.
ASSURANCE. Si demandé, l’assurance est toujours aux frais de 
l’acheteur.
EMBALLAGE. Sauf différents accords, préalablement acceptés 
par la Vendeuse, l’emballage sera toujours à boîtes: quand la li-
vraison à l’acheteur ou au transporteur s’est déroulée sans récla-
mations ou réserves, chaque responsabilité de la Vendeuse cesse. 
Les Euro palettes seront débitées en facture 8€/chacune, avec 
possibilité de les rendre, sur requête d’autorisation, avec trans-
porte aux frais de l’acheteur 
RÉCLAMATIONS. Les réclamations d’éventuels trou ou rupture  
devront être faits exclusivement au transporteur: tous les outres 
réclamations de nature et caractéristique du matériel devrait être 
rapidement avancée à la Vendeuse avec lettre recommandée, 10 
jours dernière limite de la  réception de la marchandise. Passé le 

limite, on entende que la marchandise a été visionnée et acceptée 
dans l’état dans lesquels se trouve.
CARACTÉRISTIQUES MATÉRIELLES. Les tons des couleurs 
échantillonnés ont caractéristiques purement indicatives, aussi 
comme la possibilité de répéter tons précédemment fournis, ne 
représente pas engagement pour la fournisseuse et raison de ré-
clamation pour l’acheteur.
GARANTIE. La Vendeuse garantit la qualité de ce qui est fourni  
conformément aux choisies demandée par l’Acheteur: s’il s’en-
gage à remplacer aux mêmes quantités ces matériaux que, à 
son inattaquable jugement, doivent présenter défauts tels que 
ne sont pas considérés conforme à la commande, sans aussi être 
tenus à dédommager dommages directs ou indirects de chaque 
raison. La garantie n’est pas réutilisable et est valide seulement 
à l’endroit de l’acheteur, à lequel est adressé la facture de vente.
CONTESTATIONS. Dans la manière, la plus absolue, réclamations 
de matériel déjà en ouvre, ne seront pas pris en considération. 
Dans tous  les cas, aussi si l’acheteur pense de faire valoir  récla-
mations ou droits, retards ou suspensions du paiement ne seront 
pas accepté. 
MANQUEMENT ET INSOLVABILITÉ. En cas de manqué ou re-
tardé  paiement, totale ou partial, sera moyen de la Vendeuse ré-
soudre en total ou en partie chaque contrat en cours, en faisant 
valoir tous ses droits.
PRIX. On entende toujours les prix rapportés à la liste de prix en 
vigueur pendant la confirmation de la Vendeuse. Les prix sont 
toujours rapportés  à matériaux  stade départ usine et ne com-
prennent pas outres charges comme TVA, timbrage ou taxes di 
chaque nature, que seront toujours aux frais de l’Acheteur.
PAIEMENTS. Les paiements devraient être effectués comme in-
diqués dans la confirmation de la commande: dans tous les cas 
le lieu du paiement est fixé dans la siège de Ceramiche Mariner 
S.P.A., aussi si effectués à moyenne du personnel autorisé, paie-
ment  direct, traites autorisées ou effets. La Vendeuse a moyen 
de mettre en circulation les titres reçus en  paiement, lesquels 
sont toujours acceptés en libérant et à moins que aille à bonne fin. 
L’inobservation des termines de paiement donne droit à la Ven-
deuse:
- d’exiger les intérêts d’amende au taux commercial
 courant plus les frais;
- d’émettre traites que retient autorisées dans le lieu
 de paiements convenus par remise directe;
- de suspendre chaque évasion des commandes en cours;
- en cas de réclamations, d’exiger à vue le montant total dû.
DÉPENSES TRAITES. Les charges relatives au marque des traites 
émises  par la Vendeuse sont aux frais de l’acheteur et seront cal-
culées  en facture et comprises dans la même traite.
TRIBUNAL. Chaque litige dépendante ou qui en résulte par
contrats avec Ceramiche Mariner S.P.A., même si sont référables 
aux affaires traités par propre employé ou chargé dehors sa siège, 
l’unique tribunal compétent est lequel de Reggio Emilia.
RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ. La marchandise appartient à Cerami-
che Mariner S.P.A. jusqu’à son complète paiement.            
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MARINER CERAMICHE
CATALOGO GENERALE 2020

coordinamento Mariner Ceramiche

ambientazioni e grafica G&CO  

Si ringrazia per la gentile concessione delle location:

ARCOM srl p. 42, 80/81, 88/89, 132, 140, 208/209, 211, 216/217, 218, 219, 226, 227, 232/233, 

235, 240/241, 242, 243, 248/249, 250, 254/255, 260/261

ARTCERAM srl p. 234

Ceramica GLOBO spa p. 230

HIDRA Ceramica srl p. 266/267, 268

SCARABEO Ceramiche srl p. 23, 96/97, 106, 122, 194



CERAMICHE MARINER S.P.A. 
Via Michelangelo, 22
42014 Castel larano (RE) Italy
Tel. +39 0536 858266
Fax +39 0536 859779
info@cermariner. it
www.cermariner.it
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